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1. Attention to 2024 Election
How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 48% 53% 43% 53% 36% 35% 31% 41% 52% 64% 36% 60% 60%

Some 27% 26% 28% 26% 34% 31% 34% 31% 23% 24% 28% 25% 26%

Only a little 19% 17% 20% 16% 24% 23% 25% 22% 18% 10% 27% 10% 11%

None at all 6% 3% 9% 4% 6% 11% 10% 7% 7% 2% 9% 4% 3%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,600) (749) (851) (1,016) (196) (245) (362) (352) (506) (380) (631) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 48% 61% 64% 63% 66% 55% 42% 59% 54% 32% 59% 54% 17% 58%

Some 27% 25% 25% 26% 22% 29% 27% 26% 28% 27% 26% 28% 28% 26%

Only a little 19% 11% 10% 11% 10% 12% 22% 12% 14% 29% 12% 15% 34% 14%

None at all 6% 2% 1% 1% 2% 4% 8% 3% 3% 12% 3% 3% 21% 2%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,600) (1,413) (1,234) (688) (550) (469) (562) (450) (578) (587) (435) (738) (285) (577)
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2. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Extremely enthusiastic 34% 36% 32% 38% 29% 21% 13% 29% 41% 47% 29% 39% 40%

Very enthusiastic 18% 19% 17% 18% 16% 16% 19% 14% 17% 22% 15% 21% 21%

Somewhat enthusiastic 15% 16% 15% 13% 19% 22% 24% 18% 11% 11% 17% 14% 15%

Not too enthusiastic 16% 13% 18% 15% 22% 16% 21% 21% 13% 10% 18% 12% 12%

Not at all enthusiastic 17% 16% 19% 16% 13% 24% 24% 18% 18% 9% 21% 13% 11%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,599) (751) (848) (1,014) (196) (246) (360) (353) (505) (381) (632) (480) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Extremely enthusiastic 34% 45% 48% 46% 52% 38% 28% 44% 38% 19% 45% 38% 6% 43%

Very enthusiastic 18% 22% 23% 27% 20% 22% 18% 18% 26% 10% 19% 24% 7% 18%

Somewhat enthusiastic 15% 15% 15% 17% 13% 16% 17% 12% 19% 15% 12% 19% 15% 12%

Not too enthusiastic 16% 11% 10% 7% 11% 8% 19% 16% 7% 23% 17% 9% 26% 18%

Not at all enthusiastic 17% 7% 5% 3% 4% 15% 18% 9% 10% 34% 7% 11% 45% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,599) (1,410) (1,232) (685) (550) (469) (560) (451) (577) (586) (436) (737) (284) (578)
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3. Likely to Vote in 2024
How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?
Among registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely will vote 87% 88% 86% 88% 88% 84% 75% 77% 92% 97% 82% 90% 91%

Probably will vote 7% 7% 7% 7% 7% 10% 12% 13% 5% 2% 9% 6% 6%

Maybe will vote 2% 1% 3% 2% 2% 4% 7% 3% 1% 0% 4% 1% 2%

Probably will not vote 2% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 3% 0% 1% 3% 1% 1%

Definitely will not vote 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

Don’t know 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,414) (669) (745) (923) (167) (198) (279) (307) (459) (369) (528) (450) (288)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely will vote 87% 87% 93% 92% 89% 90% 84% 90% 92% 79% 88% 91% 64% 87%

Probably will vote 7% 7% 7% 5% 7% 6% 10% 6% 6% 9% 8% 6% 12% 8%

Maybe will vote 2% 2% 0% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 5% 2% 1% 13% 2%

Probably will not vote 2% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 3% 0% 3% 2% 1% 3% 2%

Definitely will not vote 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 6% 1%

Don’t know 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,414) (1,414) (1,235) (688) (551) (431) (493) (421) (532) (467) (415) (681) (189) (544)
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4. Method of Voting in 2024 Election
In the November 2024 election, how do you plan to cast your vote?
Among registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

In person early, before election day 24% 22% 25% 24% 24% 19% 19% 20% 26% 26% 22% 23% 25%

In person on election day 44% 47% 42% 46% 42% 46% 50% 52% 41% 39% 45% 46% 42%

By mail or absentee ballot, sending it back by
mail or post office 19% 19% 19% 18% 22% 19% 20% 18% 19% 20% 20% 20% 15%

By mail or absentee ballot, returning it at a vote
center, elections dropbox or other official
voting site 12% 11% 13% 11% 10% 15% 8% 8% 13% 15% 10% 10% 17%

I will not vote 1% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,414) (669) (745) (923) (167) (198) (279) (307) (459) (369) (528) (450) (288)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

In person early, before election day 24% 24% 24% 23% 26% 23% 20% 27% 22% 25% 24% 22% 24% 25%

In person on election day 44% 44% 45% 35% 54% 33% 48% 51% 36% 43% 54% 35% 47% 54%

By mail or absentee ballot, sending it back by
mail or post office 19% 19% 19% 27% 11% 28% 19% 11% 29% 15% 12% 28% 15% 11%

By mail or absentee ballot, returning it at a vote
center, elections dropbox or other official
voting site 12% 12% 12% 15% 9% 15% 12% 10% 13% 13% 9% 15% 6% 10%

I will not vote 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 4% 0% 0% 8% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,414) (1,414) (1,235) (688) (551) (431) (493) (421) (532) (467) (415) (681) (189) (544)
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5. Presidential Vote Intent 2024 - Harris v. Trump
In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
Among registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 47% 43% 50% 40% 82% 48% 52% 53% 46% 40% 48% 43% 53%

Donald Trump 44% 48% 41% 51% 11% 43% 32% 37% 48% 53% 41% 51% 39%

Jill Stein 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 2%

Cornel West 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Other 1% 2% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

I would not vote 1% 2% 1% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 0% 2% 1% 1%

Not sure 5% 4% 6% 5% 4% 5% 8% 6% 4% 4% 8% 2% 4%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 98% 99% 100% 100% 98% 101% 98% 100%

Unweighted N (1,409) (667) (742) (919) (166) (198) (278) (307) (457) (367) (526) (448) (287)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Kamala Harris 47% 47% 49% 100% 0% 89% 51% 8% 95% 38% 6% 93% 29% 5%

Donald Trump 44% 44% 45% 0% 100% 5% 36% 88% 2% 40% 90% 2% 31% 89%

Jill Stein 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 4% 0% 1% 6% 0%

Cornel West 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Other 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 3% 0% 0% 6% 1%

I would not vote 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 4% 0% 1% 9% 0%

Not sure 5% 5% 4% 0% 0% 2% 8% 4% 2% 11% 4% 3% 19% 4%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,409) (1,409) (1,230) (688) (551) (427) (492) (421) (530) (465) (414) (678) (188) (543)
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6. Mind Made Up about Harris Vote
Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Asked of registered voters who intend to vote for Harris

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I will definitely vote for Kamala Harris 97% 96% 97% 97% 96% 94% 96% 97% 98% 95% 97% 94% 98%

I could change my mind between now and the
election 3% 4% 3% 3% 4% 6% 4% 3% 2% 5% 3% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (688) (303) (385) (409) (114) (109) (148) (153) (224) (163) (259) (201) (162)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

I will definitely vote for Kamala Harris 97% 97% 97% 97% ∗ 98% 95% 91% 98% 96% ∗ 98% 97% ∗
I could change my mind between now and the

election 3% 3% 3% 3% ∗ 2% 5% 9% 2% 4% ∗ 2% 3% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (688) (688) (642) (688) (0) (374) (252) (37) (489) (178) (21) (615) (48) (25)
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7. Mind Made Up about Trump Vote
Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Asked of registered voters who intend to vote for Trump

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I will definitely vote for Donald Trump 98% 98% 98% 98% ∗ 98% 97% 97% 98% 98% 97% 99% 96%

I could change my mind between now and the
election 2% 2% 2% 2% ∗ 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (551) (285) (266) (414) (27) (62) (79) (103) (190) (179) (190) (203) (101)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

I will definitely vote for Donald Trump 98% 98% 98% ∗ 98% ∗ 97% 99% ∗ 96% 98% ∗ 91% 98%

I could change my mind between now and the
election 2% 2% 2% ∗ 2% ∗ 3% 1% ∗ 4% 2% ∗ 9% 2%

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100%

Unweighted N (551) (551) (508) (0) (551) (22) (159) (357) (18) (160) (373) (21) (51) (479)
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8. Would Consider Harris
Would you consider voting for Kamala Harris, or have you made up your mind?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I would consider voting for Kamala Harris 52% 48% 55% 44% 87% 53% 61% 58% 49% 44% 54% 45% 58%

I would not consider voting for Kamala Harris 48% 52% 45% 56% 13% 47% 39% 42% 51% 56% 46% 55% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,411) (667) (744) (921) (166) (198) (277) (307) (459) (368) (526) (450) (287)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

I would consider voting for Kamala Harris 52% 52% 52% 100% 1% 92% 58% 10% 97% 49% 8% 97% 47% 8%

I would not consider voting for Kamala Harris 48% 48% 48% 0% 99% 8% 42% 90% 3% 51% 92% 3% 53% 92%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,411) (1,411) (1,234) (688) (550) (431) (492) (421) (532) (465) (414) (681) (187) (543)
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9. Would Consider Trump
Would you consider voting for Donald Trump, or have you made up your mind?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I would consider voting for Donald Trump 50% 53% 46% 56% 17% 48% 39% 42% 53% 59% 47% 55% 45%

I would not consider voting for Donald Trump 50% 47% 54% 44% 83% 52% 61% 58% 47% 41% 53% 45% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,409) (667) (742) (919) (166) (198) (276) (307) (459) (367) (524) (449) (288)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

I would consider voting for Donald Trump 50% 50% 50% 3% 100% 8% 45% 91% 5% 47% 95% 5% 46% 94%

I would not consider voting for Donald Trump 50% 50% 50% 97% 0% 92% 55% 9% 95% 53% 5% 95% 54% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,409) (1,409) (1,231) (686) (551) (431) (490) (420) (530) (466) (413) (679) (188) (542)
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10. Prefer Harris or Trump
Between Harris and Trump, who would you prefer to have as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Prefer Harris over Trump 47% 44% 49% 40% 70% 50% 50% 52% 44% 41% 46% 43% 56%

Prefer Trump over Harris 45% 48% 42% 52% 16% 45% 34% 43% 49% 53% 42% 52% 42%

Prefer both equally 8% 8% 9% 8% 14% 5% 16% 5% 7% 6% 12% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,602) (750) (852) (1,015) (197) (246) (361) (355) (505) (381) (634) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Prefer Harris over Trump 47% 50% 51% 100% 0% 88% 48% 11% 91% 40% 6% 92% 34% 6%

Prefer Trump over Harris 45% 47% 48% 0% 100% 9% 44% 85% 5% 42% 92% 5% 37% 92%

Prefer both equally 8% 3% 2% 0% 0% 3% 8% 5% 4% 17% 2% 4% 29% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,602) (1,413) (1,234) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (585) (437) (740) (283) (579)
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11. Winner - Harris v Trump
Regardless of who you prefer, who do you think will win the presidential election?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 38% 40% 36% 33% 57% 38% 38% 39% 38% 34% 38% 33% 45%

Donald Trump 38% 42% 36% 43% 22% 40% 35% 39% 39% 41% 38% 44% 30%

Not sure 24% 19% 29% 24% 20% 22% 27% 22% 23% 24% 25% 22% 25%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,603) (751) (852) (1,015) (197) (247) (361) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Kamala Harris 38% 40% 41% 76% 5% 68% 38% 11% 73% 32% 6% 71% 28% 7%

Donald Trump 38% 39% 39% 5% 78% 11% 38% 67% 10% 32% 76% 10% 28% 74%

Not sure 24% 21% 20% 20% 17% 21% 24% 22% 18% 36% 18% 18% 44% 20%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,603) (1,413) (1,235) (688) (550) (469) (563) (451) (580) (587) (436) (740) (285) (578)
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12. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 45% 41% 50% 38% 81% 48% 53% 51% 43% 39% 47% 42% 50%

The Republican Party candidate 45% 50% 41% 53% 10% 43% 31% 37% 50% 55% 41% 50% 44%

Other 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 1%

Not sure 7% 7% 8% 7% 6% 7% 12% 9% 6% 5% 10% 6% 4%

I would not vote 1% 1% 1% 1% 2% 0% 4% 2% 1% 0% 2% 1% 1%

Totals 98% 100% 100% 99% 100% 98% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,410) (667) (743) (922) (167) (197) (278) (306) (458) (368) (527) (448) (287)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The Democratic Party candidate 45% 45% 47% 92% 1% 89% 47% 7% 96% 36% 2% 95% 20% 2%

The Republican Party candidate 45% 45% 46% 2% 94% 6% 37% 90% 1% 39% 94% 1% 29% 93%

Other 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1% 2% 0%

Not sure 7% 7% 6% 5% 4% 4% 12% 3% 3% 19% 4% 3% 41% 5%

I would not vote 1% 1% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 4% 0% 1% 9% 0%

Totals 98% 98% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,410) (1,410) (1,233) (688) (550) (430) (492) (420) (531) (466) (413) (680) (188) (542)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

13A. Favorability of Candidates in 2024 Election — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 28% 27% 28% 23% 49% 29% 19% 29% 31% 29% 29% 25% 32%

Somewhat favorable 17% 15% 19% 15% 24% 19% 30% 21% 12% 10% 17% 15% 22%

Favorable 45% 42% 48% 38% 73% 47% 49% 50% 43% 38% 46% 41% 54%
Somewhat unfavorable 11% 12% 10% 10% 12% 18% 19% 13% 6% 7% 10% 12% 8%

Very unfavorable 40% 43% 37% 49% 10% 29% 23% 33% 46% 54% 37% 45% 38%

Unfavorable 51% 55% 47% 58% 22% 47% 42% 46% 53% 61% 48% 56% 46%
Don’t know 4% 3% 6% 4% 5% 6% 8% 4% 4% 1% 6% 3% 0%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,600) (748) (852) (1,016) (195) (246) (360) (354) (505) (381) (634) (478) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 28% 31% 32% 65% 0% 56% 27% 6% 61% 19% 2% 58% 15% 2%

Somewhat favorable 17% 17% 16% 30% 2% 27% 19% 6% 28% 20% 4% 30% 19% 4%

Favorable 45% 47% 48% 94% 2% 83% 46% 11% 89% 39% 6% 88% 34% 6%
Somewhat unfavorable 11% 8% 8% 4% 9% 8% 16% 8% 4% 15% 12% 5% 18% 13%

Very unfavorable 40% 43% 44% 2% 88% 7% 35% 78% 5% 38% 79% 6% 34% 79%

Unfavorable 51% 52% 51% 6% 97% 15% 51% 86% 10% 53% 92% 10% 52% 92%
Don’t know 4% 1% 0% 0% 1% 2% 4% 3% 2% 8% 2% 1% 14% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,600) (1,411) (1,233) (686) (551) (468) (562) (451) (577) (586) (437) (737) (284) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

13B. Favorability of Candidates in 2024 Election — Tim Walz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 24% 25% 23% 38% 18% 17% 25% 26% 28% 23% 28% 27%

Somewhat favorable 16% 15% 17% 14% 23% 21% 23% 20% 13% 11% 15% 13% 24%

Favorable 41% 39% 42% 37% 62% 39% 40% 45% 39% 38% 38% 41% 51%
Somewhat unfavorable 11% 12% 11% 11% 10% 15% 16% 11% 9% 8% 12% 11% 11%

Very unfavorable 32% 37% 27% 39% 6% 24% 15% 24% 38% 47% 27% 38% 31%

Unfavorable 43% 49% 37% 50% 16% 39% 31% 36% 47% 55% 39% 49% 42%
Don’t know 17% 12% 21% 14% 22% 22% 29% 19% 14% 7% 23% 10% 8%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,596) (747) (849) (1,015) (192) (246) (359) (354) (504) (379) (631) (477) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 24% 30% 32% 63% 1% 57% 23% 3% 57% 13% 3% 56% 6% 2%

Somewhat favorable 16% 16% 16% 27% 4% 25% 19% 6% 27% 16% 5% 28% 12% 6%

Favorable 41% 47% 48% 90% 5% 82% 42% 9% 84% 29% 8% 84% 18% 8%
Somewhat unfavorable 11% 10% 10% 3% 15% 6% 15% 13% 4% 13% 16% 4% 14% 17%

Very unfavorable 32% 35% 36% 1% 73% 4% 26% 68% 3% 28% 67% 3% 25% 65%

Unfavorable 43% 45% 46% 4% 88% 9% 41% 80% 6% 41% 83% 7% 39% 82%
Don’t know 17% 8% 6% 6% 7% 9% 17% 10% 10% 30% 9% 9% 43% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,596) (1,408) (1,230) (683) (551) (467) (560) (450) (573) (586) (437) (733) (284) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

13C. Favorability of Candidates in 2024 Election — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 27% 29% 25% 32% 9% 24% 18% 26% 27% 37% 28% 30% 21%

Somewhat favorable 18% 20% 16% 17% 16% 22% 24% 16% 17% 13% 15% 21% 16%

Favorable 45% 49% 41% 50% 25% 45% 42% 43% 44% 49% 43% 50% 37%
Somewhat unfavorable 10% 11% 10% 9% 15% 10% 13% 11% 9% 8% 10% 9% 12%

Very unfavorable 42% 39% 45% 39% 56% 39% 38% 42% 45% 42% 43% 40% 49%

Unfavorable 53% 50% 55% 48% 71% 49% 51% 53% 54% 50% 53% 48% 61%
Don’t know 3% 1% 4% 2% 4% 6% 6% 4% 1% 0% 4% 1% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,598) (749) (849) (1,016) (193) (247) (360) (354) (504) (380) (634) (477) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 27% 30% 31% 1% 66% 5% 23% 56% 4% 17% 63% 3% 15% 58%

Somewhat favorable 18% 15% 15% 3% 27% 5% 20% 26% 5% 25% 23% 5% 24% 27%

Favorable 45% 45% 46% 4% 93% 9% 43% 82% 8% 41% 87% 8% 39% 85%
Somewhat unfavorable 10% 8% 7% 5% 6% 6% 15% 7% 8% 14% 8% 7% 19% 9%

Very unfavorable 42% 47% 47% 90% 1% 83% 40% 9% 82% 38% 5% 83% 31% 5%

Unfavorable 53% 54% 54% 95% 7% 89% 55% 17% 90% 52% 13% 90% 51% 14%
Don’t know 3% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 6% 0% 2% 10% 0%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,598) (1,408) (1,231) (684) (550) (468) (562) (449) (576) (586) (436) (736) (284) (578)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

13D. Favorability of Candidates in 2024 Election — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 26% 22% 30% 6% 14% 13% 18% 27% 37% 22% 27% 24%

Somewhat favorable 18% 21% 16% 19% 18% 17% 22% 20% 17% 14% 16% 20% 20%

Favorable 42% 47% 38% 49% 24% 31% 35% 38% 44% 51% 38% 47% 44%
Somewhat unfavorable 10% 10% 10% 9% 13% 16% 13% 9% 9% 9% 10% 12% 10%

Very unfavorable 35% 33% 36% 33% 44% 30% 26% 35% 40% 36% 34% 34% 41%

Unfavorable 45% 43% 46% 41% 57% 46% 39% 44% 49% 44% 44% 46% 52%
Don’t know 13% 10% 16% 10% 19% 23% 26% 18% 7% 4% 18% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,596) (747) (849) (1,014) (193) (246) (359) (354) (504) (379) (632) (476) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 24% 28% 29% 0% 61% 2% 21% 54% 1% 18% 54% 1% 15% 53%

Somewhat favorable 18% 17% 17% 6% 29% 9% 19% 26% 8% 18% 28% 9% 16% 29%

Favorable 42% 45% 47% 6% 90% 11% 40% 80% 10% 37% 82% 10% 31% 82%
Somewhat unfavorable 10% 9% 8% 13% 3% 9% 16% 4% 14% 10% 5% 13% 12% 6%

Very unfavorable 35% 40% 41% 78% 2% 73% 31% 7% 68% 29% 5% 70% 21% 5%

Unfavorable 45% 48% 49% 91% 5% 83% 47% 11% 82% 39% 11% 83% 33% 10%
Don’t know 13% 6% 4% 4% 5% 6% 12% 9% 8% 24% 7% 7% 36% 8%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,596) (1,408) (1,230) (684) (550) (467) (561) (449) (575) (585) (436) (735) (283) (578)

20



The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

14A. Favorability of Public Figures — Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 19% 9% 18% 5% 6% 4% 8% 17% 25% 12% 17% 15%

Somewhat favorable 16% 19% 13% 16% 16% 15% 15% 14% 16% 19% 12% 19% 18%

Favorable 30% 38% 22% 34% 21% 21% 19% 22% 33% 44% 24% 36% 33%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 14% 12% 16% 15% 13% 12% 13% 10% 14% 18%

Very unfavorable 23% 27% 19% 23% 22% 21% 20% 26% 24% 22% 21% 24% 28%

Unfavorable 36% 41% 31% 37% 33% 37% 35% 39% 36% 35% 32% 38% 46%
Don’t know 34% 21% 47% 29% 46% 42% 47% 39% 31% 21% 44% 26% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,591) (744) (847) (1,009) (194) (245) (356) (353) (503) (379) (630) (474) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 14% 18% 19% 4% 35% 5% 8% 33% 4% 8% 32% 3% 4% 30%

Somewhat favorable 16% 17% 17% 10% 25% 8% 16% 25% 11% 17% 20% 10% 17% 22%

Favorable 30% 34% 36% 13% 60% 13% 24% 57% 15% 24% 52% 14% 21% 52%
Somewhat unfavorable 13% 13% 13% 18% 8% 15% 15% 11% 16% 13% 9% 16% 13% 10%

Very unfavorable 23% 25% 26% 43% 7% 43% 24% 7% 38% 21% 9% 41% 14% 9%

Unfavorable 36% 39% 39% 61% 15% 59% 39% 18% 55% 34% 19% 57% 27% 19%
Don’t know 34% 27% 25% 25% 26% 28% 37% 25% 30% 42% 29% 30% 52% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,404) (1,227) (682) (549) (465) (559) (448) (573) (582) (436) (732) (281) (578)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

14B. Favorability of Public Figures — Ali Khamenei
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 0% 3%

Somewhat favorable 5% 7% 4% 5% 10% 6% 11% 9% 2% 1% 6% 3% 6%

Favorable 7% 10% 4% 6% 13% 8% 13% 13% 3% 1% 8% 4% 9%
Somewhat unfavorable 8% 9% 6% 7% 8% 10% 7% 7% 10% 6% 7% 7% 13%

Very unfavorable 23% 31% 16% 27% 12% 17% 12% 19% 29% 31% 17% 30% 30%

Unfavorable 31% 40% 22% 34% 20% 27% 20% 26% 38% 37% 24% 37% 43%
Don’t know 62% 50% 74% 60% 67% 65% 68% 62% 59% 62% 69% 60% 49%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,591) (743) (848) (1,011) (194) (244) (355) (354) (503) (379) (630) (476) (305)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 2% 1%

Somewhat favorable 5% 4% 3% 4% 3% 4% 9% 3% 7% 6% 3% 6% 8% 3%

Favorable 7% 5% 4% 6% 3% 5% 12% 4% 9% 7% 4% 9% 10% 4%
Somewhat unfavorable 8% 8% 8% 8% 7% 7% 9% 7% 9% 7% 8% 8% 6% 7%

Very unfavorable 23% 29% 30% 24% 37% 22% 21% 33% 20% 18% 32% 21% 10% 33%

Unfavorable 31% 37% 38% 33% 44% 29% 30% 40% 29% 24% 40% 29% 16% 41%
Don’t know 62% 59% 58% 62% 53% 66% 58% 56% 61% 68% 56% 62% 74% 56%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,404) (1,226) (681) (549) (464) (559) (449) (572) (583) (436) (731) (282) (578)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

14C. Favorability of Public Figures — Pete Rose
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 18% 8% 14% 12% 12% 7% 5% 21% 17% 11% 16% 14%

Somewhat favorable 24% 27% 22% 27% 24% 19% 15% 21% 26% 34% 22% 29% 27%

Favorable 37% 45% 30% 41% 37% 31% 22% 26% 47% 51% 33% 44% 41%
Somewhat unfavorable 15% 19% 11% 17% 9% 12% 10% 13% 17% 19% 12% 15% 22%

Very unfavorable 7% 8% 5% 6% 6% 7% 4% 10% 6% 5% 8% 8% 4%

Unfavorable 22% 27% 16% 23% 15% 19% 14% 24% 23% 24% 20% 23% 26%
Don’t know 41% 28% 53% 36% 48% 50% 64% 51% 30% 25% 47% 33% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,593) (746) (847) (1,013) (193) (245) (358) (353) (504) (378) (631) (476) (305)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 13% 16% 16% 10% 22% 9% 11% 23% 10% 11% 19% 10% 7% 20%

Somewhat favorable 24% 28% 29% 24% 33% 20% 27% 30% 23% 21% 30% 24% 16% 30%

Favorable 37% 44% 45% 34% 55% 28% 38% 53% 33% 32% 48% 34% 22% 49%
Somewhat unfavorable 15% 15% 15% 20% 12% 19% 15% 12% 18% 14% 13% 18% 14% 13%

Very unfavorable 7% 6% 6% 9% 3% 7% 8% 3% 8% 6% 6% 8% 7% 5%

Unfavorable 22% 21% 21% 29% 15% 26% 23% 16% 25% 21% 18% 25% 21% 18%
Don’t know 41% 35% 33% 37% 30% 46% 39% 32% 42% 48% 33% 41% 57% 33%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,593) (1,405) (1,227) (682) (549) (468) (560) (447) (574) (583) (436) (732) (283) (578)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

14D. Favorability of Public Figures — Liz Cheney
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 11% 11% 10% 18% 11% 2% 8% 15% 18% 10% 12% 13%

Somewhat favorable 19% 20% 18% 19% 26% 17% 18% 21% 20% 17% 19% 18% 26%

Favorable 30% 31% 29% 29% 44% 28% 20% 29% 34% 35% 29% 30% 40%
Somewhat unfavorable 13% 15% 11% 13% 9% 16% 14% 19% 11% 8% 10% 15% 15%

Very unfavorable 26% 32% 20% 31% 6% 16% 10% 19% 31% 39% 22% 31% 25%

Unfavorable 38% 46% 31% 44% 15% 32% 24% 38% 42% 47% 33% 46% 40%
Don’t know 31% 22% 40% 27% 41% 40% 56% 33% 24% 17% 38% 25% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,594) (744) (850) (1,012) (194) (245) (356) (354) (505) (379) (631) (476) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 11% 14% 15% 27% 3% 16% 14% 6% 20% 9% 4% 21% 7% 3%

Somewhat favorable 19% 20% 20% 34% 6% 34% 21% 8% 35% 14% 8% 35% 9% 8%

Favorable 30% 34% 35% 61% 9% 50% 35% 13% 55% 23% 12% 56% 16% 11%
Somewhat unfavorable 13% 13% 14% 14% 12% 16% 14% 11% 13% 14% 12% 13% 10% 14%

Very unfavorable 26% 30% 31% 6% 58% 9% 19% 52% 8% 21% 49% 7% 16% 50%

Unfavorable 38% 44% 45% 20% 70% 25% 33% 63% 21% 34% 61% 21% 26% 63%
Don’t know 31% 22% 20% 18% 21% 25% 33% 24% 24% 42% 27% 23% 58% 25%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,594) (1,406) (1,229) (684) (549) (466) (561) (448) (575) (583) (436) (734) (282) (578)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

15A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 19% 21% 18% 36% 18% 11% 16% 25% 26% 19% 22% 25%

Somewhat favorable 20% 17% 23% 17% 31% 18% 27% 25% 17% 12% 21% 18% 22%

Favorable 40% 36% 44% 35% 67% 36% 38% 41% 42% 38% 40% 40% 47%
Somewhat unfavorable 14% 17% 12% 12% 14% 23% 22% 18% 11% 7% 15% 14% 13%

Very unfavorable 42% 45% 38% 50% 13% 36% 30% 36% 46% 54% 40% 44% 39%

Unfavorable 56% 62% 51% 62% 27% 59% 52% 55% 57% 61% 54% 58% 52%
Don’t know 4% 2% 6% 3% 6% 5% 10% 4% 1% 1% 6% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (747) (851) (1,014) (195) (247) (360) (354) (505) (379) (633) (477) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 20% 24% 26% 50% 1% 43% 19% 4% 48% 10% 2% 45% 5% 2%

Somewhat favorable 20% 20% 20% 37% 3% 32% 23% 7% 35% 20% 4% 35% 21% 4%

Favorable 40% 44% 46% 87% 4% 75% 41% 11% 82% 30% 6% 80% 26% 5%
Somewhat unfavorable 14% 11% 11% 10% 10% 14% 19% 10% 10% 18% 16% 12% 15% 17%

Very unfavorable 42% 43% 43% 2% 85% 9% 38% 77% 6% 44% 78% 6% 45% 77%

Unfavorable 56% 54% 54% 12% 96% 23% 57% 87% 15% 62% 94% 18% 60% 94%
Don’t know 4% 1% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 8% 0% 2% 14% 0%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (1,408) (1,231) (686) (549) (470) (560) (449) (578) (585) (435) (738) (283) (577)
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October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 71% 70% 73% 70% 75% 78% 73% 68% 73% 72% 70% 69% 72%

Somewhat Important 25% 25% 24% 26% 21% 19% 23% 30% 22% 24% 25% 26% 26%

Important 96% 95% 97% 96% 96% 96% 96% 97% 95% 96% 95% 95% 98%
Not very Important 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 1%

Unimportant 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1%

Not Important 4% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 5% 4% 5% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,602) (750) (852) (1,015) (196) (247) (362) (355) (504) (381) (633) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 71% 74% 75% 67% 84% 66% 71% 81% 68% 67% 80% 66% 65% 80%

Somewhat Important 25% 23% 22% 29% 15% 31% 26% 17% 28% 26% 19% 29% 26% 19%

Important 96% 97% 97% 96% 99% 97% 96% 98% 96% 93% 99% 96% 90% 99%
Not very Important 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 4% 4% 1% 4% 6% 1%

Unimportant 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 4% 0%

Not Important 4% 3% 3% 4% 1% 3% 4% 2% 4% 7% 1% 4% 10% 1%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,602) (1,412) (1,233) (687) (551) (468) (563) (451) (579) (586) (437) (738) (285) (579)
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16B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 54% 52% 55% 56% 41% 57% 41% 48% 54% 72% 51% 59% 49%

Somewhat Important 30% 30% 31% 29% 34% 32% 40% 32% 29% 22% 32% 28% 36%

Important 84% 83% 86% 86% 75% 88% 82% 80% 83% 94% 83% 86% 85%
Not very Important 12% 13% 11% 11% 22% 7% 16% 16% 11% 6% 14% 9% 13%

Unimportant 3% 4% 3% 3% 4% 5% 3% 3% 6% 0% 3% 4% 3%

Not Important 16% 17% 14% 14% 25% 12% 18% 20% 17% 6% 17% 14% 15%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 54% 58% 58% 33% 83% 33% 51% 79% 35% 51% 77% 34% 48% 78%

Somewhat Important 30% 28% 28% 42% 14% 39% 36% 17% 40% 31% 20% 41% 32% 19%

Important 84% 86% 86% 75% 98% 72% 87% 96% 75% 82% 97% 75% 80% 97%
Not very Important 12% 12% 11% 21% 1% 22% 10% 4% 21% 12% 3% 20% 14% 3%

Unimportant 3% 3% 2% 4% 1% 6% 3% 1% 3% 6% 1% 5% 6% 1%

Not Important 16% 14% 14% 25% 2% 28% 13% 4% 25% 18% 3% 25% 20% 3%

Totals 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 42% 40% 45% 38% 56% 49% 50% 49% 36% 39% 41% 41% 46%

Somewhat Important 27% 24% 30% 25% 34% 31% 34% 28% 29% 17% 29% 24% 27%

Important 69% 64% 74% 63% 89% 79% 83% 76% 64% 56% 70% 65% 73%
Not very Important 16% 16% 15% 19% 6% 11% 12% 12% 15% 25% 16% 19% 11%

Unimportant 15% 20% 10% 18% 5% 10% 5% 12% 21% 18% 14% 16% 16%

Not Important 31% 36% 26% 37% 11% 21% 17% 24% 36% 44% 30% 35% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 42% 44% 45% 74% 13% 69% 45% 14% 67% 43% 16% 67% 45% 15%

Somewhat Important 27% 25% 23% 22% 25% 26% 30% 25% 27% 26% 29% 27% 24% 29%

Important 69% 69% 68% 96% 38% 95% 75% 40% 94% 68% 44% 94% 69% 43%
Not very Important 16% 14% 14% 2% 27% 3% 15% 27% 4% 17% 26% 5% 18% 27%

Unimportant 15% 17% 18% 2% 35% 1% 10% 33% 1% 14% 30% 1% 14% 30%

Not Important 31% 31% 32% 4% 62% 5% 25% 60% 6% 32% 56% 6% 31% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 48% 44% 48% 35% 40% 32% 38% 48% 62% 39% 52% 51%

Somewhat Important 41% 39% 42% 40% 43% 46% 45% 47% 39% 33% 42% 38% 40%

Important 86% 87% 86% 88% 79% 85% 77% 85% 87% 96% 81% 90% 91%
Not very Important 10% 10% 11% 8% 19% 13% 17% 11% 9% 4% 14% 8% 8%

Unimportant 3% 4% 3% 3% 3% 2% 5% 4% 4% 0% 5% 2% 1%

Not Important 14% 13% 14% 12% 21% 15% 23% 15% 13% 4% 19% 10% 9%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (751) (852) (1,016) (197) (247) (362) (355) (505) (381) (635) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 46% 54% 55% 48% 62% 41% 47% 55% 42% 39% 56% 43% 34% 55%

Somewhat Important 41% 37% 36% 41% 32% 46% 40% 36% 43% 42% 36% 44% 40% 38%

Important 86% 90% 92% 88% 94% 87% 87% 91% 86% 81% 93% 87% 74% 93%
Not very Important 10% 8% 7% 10% 5% 11% 10% 8% 12% 12% 6% 11% 17% 6%

Unimportant 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 6% 1% 2% 9% 1%

Not Important 14% 10% 8% 12% 6% 13% 13% 9% 14% 19% 7% 13% 26% 7%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (1,413) (1,234) (687) (551) (470) (563) (451) (579) (587) (437) (739) (285) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 63% 65% 66% 64% 63% 52% 55% 66% 82% 60% 66% 67%

Somewhat Important 28% 26% 29% 25% 30% 30% 36% 33% 26% 15% 29% 29% 28%

Important 92% 89% 94% 91% 94% 93% 88% 88% 92% 98% 89% 95% 95%
Not very Important 6% 6% 5% 6% 3% 6% 7% 9% 5% 2% 7% 4% 4%

Unimportant 3% 5% 1% 3% 3% 1% 5% 3% 3% 0% 4% 1% 1%

Not Important 8% 11% 6% 9% 6% 7% 12% 12% 8% 2% 11% 5% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 64% 70% 70% 57% 86% 46% 65% 81% 54% 57% 82% 53% 52% 82%

Somewhat Important 28% 24% 24% 33% 12% 41% 26% 17% 36% 29% 16% 37% 31% 16%

Important 92% 94% 94% 91% 98% 87% 91% 98% 90% 87% 98% 90% 83% 98%
Not very Important 6% 5% 5% 7% 1% 10% 6% 1% 7% 8% 1% 8% 10% 1%

Unimportant 3% 2% 1% 2% 0% 3% 3% 1% 3% 5% 0% 2% 8% 0%

Not Important 8% 6% 6% 9% 2% 13% 9% 2% 10% 13% 2% 10% 17% 2%

Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 58% 54% 62% 53% 74% 66% 63% 63% 51% 58% 58% 56% 60%

Somewhat Important 30% 32% 29% 34% 18% 24% 23% 29% 33% 34% 30% 34% 30%

Important 88% 86% 91% 87% 92% 90% 86% 91% 85% 93% 88% 90% 91%
Not very Important 9% 11% 8% 10% 6% 8% 12% 6% 11% 6% 9% 8% 7%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 2% 2%

Not Important 12% 14% 9% 13% 8% 10% 14% 9% 15% 7% 12% 10% 9%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,603) (751) (852) (1,016) (197) (247) (362) (354) (506) (381) (635) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 58% 62% 62% 74% 51% 68% 57% 51% 70% 54% 50% 69% 53% 49%

Somewhat Important 30% 30% 29% 21% 38% 25% 32% 36% 23% 29% 39% 23% 27% 40%

Important 88% 92% 92% 95% 89% 93% 89% 86% 93% 84% 89% 92% 80% 89%
Not very Important 9% 7% 6% 4% 9% 6% 8% 11% 6% 12% 9% 6% 14% 9%

Unimportant 3% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 6% 2%

Not Important 12% 8% 8% 5% 11% 7% 11% 14% 7% 16% 11% 8% 20% 11%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (1,413) (1,234) (687) (551) (469) (563) (451) (580) (586) (437) (740) (284) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 66% 59% 73% 63% 78% 71% 68% 64% 65% 70% 70% 65% 64%

Somewhat Important 26% 29% 22% 28% 16% 24% 25% 26% 25% 26% 22% 29% 27%

Important 92% 89% 95% 91% 94% 95% 93% 91% 90% 95% 93% 94% 91%
Not very Important 6% 9% 3% 7% 3% 5% 6% 8% 7% 4% 5% 4% 9%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 3% 0% 1% 1% 3% 0% 2% 2% 0%

Not Important 8% 11% 5% 9% 6% 5% 7% 9% 10% 5% 7% 6% 9%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,602) (750) (852) (1,015) (196) (247) (362) (355) (505) (380) (633) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 66% 67% 67% 83% 49% 81% 66% 50% 81% 63% 55% 81% 64% 52%

Somewhat Important 26% 27% 26% 15% 40% 17% 23% 39% 16% 25% 37% 16% 22% 38%

Important 92% 93% 93% 98% 88% 98% 90% 89% 97% 88% 91% 97% 85% 90%
Not very Important 6% 6% 6% 1% 10% 2% 8% 10% 3% 8% 7% 3% 10% 8%

Unimportant 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 4% 1% 0% 5% 1%

Not Important 8% 7% 7% 2% 12% 2% 10% 11% 3% 12% 9% 3% 15% 10%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,602) (1,412) (1,233) (686) (551) (469) (563) (451) (578) (587) (437) (738) (285) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 62% 63% 63% 57% 66% 55% 58% 63% 74% 59% 66% 61%

Somewhat Important 29% 28% 30% 29% 32% 28% 35% 30% 30% 21% 31% 28% 31%

Important 91% 89% 93% 92% 90% 95% 89% 87% 93% 96% 90% 93% 92%
Not very Important 7% 8% 6% 6% 8% 5% 8% 11% 5% 4% 8% 5% 7%

Unimportant 2% 3% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

Not Important 9% 11% 7% 8% 10% 5% 11% 13% 7% 4% 10% 7% 8%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,603) (751) (852) (1,015) (197) (247) (362) (355) (506) (380) (634) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 62% 67% 67% 52% 82% 46% 64% 78% 49% 60% 80% 48% 59% 80%

Somewhat Important 29% 28% 28% 38% 17% 43% 28% 19% 38% 29% 19% 40% 26% 19%

Important 91% 94% 95% 90% 99% 88% 92% 97% 87% 89% 99% 88% 85% 99%
Not very Important 7% 5% 5% 8% 1% 10% 5% 3% 11% 9% 1% 10% 11% 1%

Unimportant 2% 1% 1% 1% 0% 2% 3% 0% 2% 3% 0% 2% 4% 0%

Not Important 9% 6% 5% 10% 1% 12% 8% 3% 13% 11% 1% 12% 15% 1%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (1,413) (1,234) (687) (551) (469) (563) (451) (579) (587) (437) (739) (285) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 49% 41% 55% 47% 48% 55% 46% 54% 46% 49% 48% 50% 48%

Somewhat Important 26% 26% 26% 26% 33% 22% 31% 28% 24% 22% 27% 26% 24%

Important 74% 67% 81% 72% 80% 77% 76% 82% 70% 71% 75% 76% 72%
Not very Important 16% 20% 12% 18% 10% 17% 18% 9% 19% 18% 16% 15% 18%

Unimportant 9% 12% 6% 10% 10% 6% 5% 9% 11% 11% 9% 9% 10%

Not Important 26% 33% 19% 28% 20% 23% 24% 18% 30% 29% 25% 24% 28%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (751) (852) (1,016) (197) (247) (362) (355) (505) (381) (635) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 49% 52% 53% 69% 34% 69% 42% 39% 66% 43% 36% 66% 41% 34%

Somewhat Important 26% 24% 23% 23% 23% 24% 30% 22% 24% 28% 26% 24% 32% 25%

Important 74% 76% 75% 92% 58% 94% 72% 61% 90% 71% 62% 90% 74% 59%
Not very Important 16% 15% 15% 6% 24% 4% 18% 24% 8% 17% 25% 8% 15% 26%

Unimportant 9% 9% 10% 2% 18% 3% 10% 15% 2% 12% 13% 2% 11% 16%

Not Important 26% 24% 25% 8% 42% 6% 28% 39% 10% 29% 38% 10% 26% 41%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,603) (1,413) (1,234) (687) (551) (470) (563) (451) (579) (587) (437) (739) (285) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 47% 59% 48% 75% 58% 59% 53% 51% 52% 54% 53% 51%

Somewhat Important 32% 32% 32% 34% 22% 28% 30% 37% 30% 30% 33% 31% 32%

Important 85% 79% 91% 83% 97% 86% 90% 90% 82% 82% 87% 84% 83%
Not very Important 10% 14% 7% 12% 1% 12% 8% 7% 12% 14% 8% 11% 15%

Unimportant 4% 7% 2% 5% 2% 2% 2% 3% 7% 4% 5% 5% 2%

Not Important 15% 21% 9% 17% 3% 14% 10% 10% 18% 18% 13% 16% 17%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (751) (852) (1,015) (197) (247) (362) (355) (505) (381) (634) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 53% 55% 56% 75% 34% 78% 50% 32% 75% 52% 32% 75% 50% 33%

Somewhat Important 32% 31% 30% 21% 41% 18% 35% 43% 20% 31% 46% 20% 32% 44%

Important 85% 86% 86% 96% 75% 96% 85% 75% 95% 83% 78% 95% 82% 77%
Not very Important 10% 11% 11% 3% 18% 3% 11% 18% 4% 11% 16% 4% 10% 17%

Unimportant 4% 4% 4% 1% 7% 1% 4% 7% 1% 7% 6% 1% 8% 6%

Not Important 15% 14% 14% 4% 25% 4% 15% 25% 5% 17% 22% 5% 18% 23%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (1,413) (1,234) (687) (551) (469) (563) (451) (579) (587) (437) (739) (285) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 49% 53% 48% 60% 57% 53% 50% 49% 53% 47% 52% 54%

Somewhat Important 35% 33% 37% 36% 34% 30% 33% 42% 33% 34% 38% 34% 35%

Important 86% 82% 90% 84% 94% 87% 86% 92% 82% 87% 86% 87% 88%
Not very Important 11% 14% 8% 12% 5% 12% 11% 8% 14% 10% 10% 10% 11%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 4% 3% 4% 3% 1%

Not Important 14% 18% 10% 16% 6% 13% 14% 8% 18% 13% 14% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,601) (750) (851) (1,013) (197) (247) (362) (355) (504) (380) (633) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 51% 55% 55% 70% 41% 70% 46% 39% 66% 49% 37% 67% 42% 39%

Somewhat Important 35% 33% 33% 27% 37% 25% 40% 40% 29% 35% 43% 27% 40% 41%

Important 86% 88% 88% 97% 78% 95% 86% 79% 94% 84% 80% 94% 82% 80%
Not very Important 11% 10% 10% 3% 18% 4% 12% 17% 4% 12% 17% 5% 14% 16%

Unimportant 3% 2% 2% 0% 4% 1% 3% 4% 1% 4% 3% 1% 4% 4%

Not Important 14% 12% 12% 3% 22% 5% 14% 21% 6% 16% 20% 6% 18% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (1,411) (1,232) (685) (551) (468) (562) (451) (578) (586) (437) (737) (285) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 48% 56% 49% 65% 53% 47% 46% 57% 58% 50% 53% 55%

Somewhat Important 31% 30% 32% 32% 25% 30% 35% 33% 29% 26% 34% 30% 26%

Important 83% 78% 88% 81% 90% 83% 82% 78% 86% 84% 83% 83% 81%
Not very Important 11% 14% 9% 12% 5% 10% 13% 16% 8% 8% 11% 10% 13%

Unimportant 6% 8% 3% 6% 5% 6% 5% 5% 5% 7% 6% 7% 6%

Not Important 17% 22% 12% 19% 10% 17% 18% 22% 14% 16% 17% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 52% 57% 58% 67% 49% 65% 48% 45% 66% 46% 45% 64% 42% 45%

Somewhat Important 31% 29% 28% 23% 33% 23% 33% 36% 23% 33% 37% 23% 34% 36%

Important 83% 86% 87% 91% 82% 88% 81% 81% 89% 79% 82% 88% 77% 81%
Not very Important 11% 10% 9% 7% 11% 8% 12% 13% 8% 13% 12% 9% 15% 12%

Unimportant 6% 5% 4% 2% 7% 4% 7% 6% 3% 8% 6% 4% 9% 6%

Not Important 17% 14% 13% 9% 18% 12% 19% 19% 11% 21% 18% 12% 23% 19%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 59% 55% 63% 56% 71% 67% 52% 49% 61% 74% 61% 57% 56%

Somewhat Important 31% 32% 31% 34% 22% 25% 38% 39% 31% 19% 30% 32% 34%

Important 91% 87% 94% 90% 93% 92% 89% 88% 92% 93% 92% 88% 90%
Not very Important 8% 10% 6% 9% 6% 7% 9% 11% 6% 7% 7% 10% 10%

Unimportant 2% 3% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 1%

Not Important 9% 13% 6% 10% 7% 8% 11% 12% 8% 7% 8% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,601) (750) (851) (1,014) (196) (247) (362) (355) (504) (380) (632) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 59% 61% 62% 48% 76% 42% 61% 73% 52% 55% 72% 49% 56% 71%

Somewhat Important 31% 29% 29% 36% 22% 39% 31% 24% 34% 34% 25% 36% 34% 26%

Important 91% 90% 91% 84% 98% 81% 92% 97% 86% 89% 97% 85% 90% 97%
Not very Important 8% 8% 8% 14% 2% 16% 6% 3% 12% 9% 3% 13% 7% 3%

Unimportant 2% 1% 1% 2% 0% 3% 1% 0% 2% 2% 0% 2% 3% 0%

Not Important 9% 10% 9% 16% 2% 19% 8% 3% 14% 11% 3% 15% 10% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (1,411) (1,233) (686) (550) (469) (563) (450) (578) (587) (436) (738) (285) (578)
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The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

16N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 39% 34% 44% 34% 63% 45% 43% 36% 39% 40% 44% 38% 32%

Somewhat Important 42% 42% 42% 45% 28% 42% 43% 42% 40% 44% 40% 43% 44%

Important 81% 76% 87% 79% 90% 87% 86% 78% 79% 84% 85% 81% 76%
Not very Important 13% 16% 11% 15% 8% 11% 10% 18% 12% 12% 10% 15% 17%

Unimportant 5% 8% 3% 7% 2% 2% 3% 4% 9% 4% 5% 5% 7%

Not Important 19% 24% 13% 21% 10% 13% 14% 22% 21% 16% 15% 19% 24%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 39% 41% 41% 47% 35% 45% 40% 33% 47% 38% 33% 47% 38% 32%

Somewhat Important 42% 39% 40% 41% 36% 44% 42% 40% 43% 42% 41% 42% 43% 41%

Important 81% 81% 81% 88% 72% 89% 82% 73% 89% 79% 75% 89% 80% 73%
Not very Important 13% 15% 14% 11% 20% 9% 13% 20% 8% 13% 19% 9% 12% 19%

Unimportant 5% 5% 5% 1% 8% 2% 5% 7% 2% 7% 6% 2% 8% 8%

Not Important 19% 19% 19% 12% 28% 11% 18% 27% 11% 21% 25% 11% 20% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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16O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 76% 74% 78% 76% 76% 82% 70% 74% 80% 78% 80% 75% 67%

Somewhat Important 20% 21% 19% 20% 21% 13% 26% 23% 15% 19% 17% 21% 27%

Important 96% 95% 97% 96% 97% 95% 96% 96% 96% 96% 97% 96% 94%
Not very Important 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 6%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Not Important 4% 5% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very Important 76% 76% 76% 62% 91% 61% 74% 90% 61% 77% 91% 62% 76% 91%

Somewhat Important 20% 20% 20% 31% 8% 32% 21% 9% 34% 17% 9% 32% 18% 8%

Important 96% 96% 96% 93% 100% 94% 96% 100% 95% 94% 99% 94% 94% 99%
Not very Important 3% 4% 4% 6% 0% 6% 4% 0% 4% 5% 1% 5% 4% 1%

Unimportant 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0%

Not Important 4% 4% 4% 7% 0% 6% 4% 0% 5% 6% 1% 6% 6% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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17. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 22% 21% 24% 22% 20% 31% 24% 22% 26% 16% 26% 19% 19%

Jobs and the economy 14% 16% 12% 13% 17% 18% 19% 19% 12% 6% 14% 12% 17%

Immigration 13% 14% 12% 15% 5% 8% 6% 8% 14% 23% 12% 15% 12%

Health care 11% 8% 13% 10% 13% 9% 10% 10% 12% 9% 12% 12% 9%

Climate change and the environment 8% 10% 6% 9% 3% 7% 11% 10% 5% 8% 8% 8% 9%

Abortion 8% 5% 11% 9% 5% 8% 9% 9% 7% 8% 8% 9% 7%

National Security 5% 6% 4% 5% 8% 4% 4% 4% 5% 8% 4% 6% 6%

Civil rights 4% 4% 4% 4% 9% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 3%

Taxes and government spending 4% 5% 3% 5% 2% 2% 3% 2% 4% 8% 3% 5% 4%

Guns 3% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 4%

Education 2% 3% 2% 2% 5% 2% 3% 4% 2% 0% 2% 1% 4%

Civil liberties 2% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 3% 3%

Crime 2% 2% 2% 1% 7% 1% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 2%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Criminal justice reform 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 98% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,599) (748) (851) (1,014) (196) (247) (362) (352) (504) (381) (633) (478) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 22% 20% 20% 14% 26% 13% 27% 28% 17% 23% 28% 16% 25% 28%

Jobs and the economy 14% 13% 12% 9% 16% 13% 16% 13% 12% 13% 18% 11% 13% 17%

Immigration 13% 15% 15% 1% 30% 3% 9% 28% 3% 11% 25% 3% 9% 26%

Health care 11% 9% 9% 14% 3% 16% 9% 4% 16% 11% 5% 16% 11% 5%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Climate change and the environment 8% 8% 9% 15% 2% 14% 10% 2% 12% 10% 2% 13% 11% 2%

Abortion 8% 8% 8% 13% 4% 14% 6% 6% 14% 6% 4% 13% 5% 4%

National Security 5% 6% 6% 4% 7% 3% 5% 8% 4% 5% 7% 4% 4% 7%

Civil rights 4% 5% 5% 8% 1% 8% 3% 1% 7% 4% 1% 7% 4% 2%

Taxes and government spending 4% 4% 4% 2% 5% 0% 6% 4% 1% 6% 5% 1% 8% 5%

Guns 3% 4% 4% 6% 1% 3% 4% 1% 4% 3% 1% 5% 1% 1%

Education 2% 3% 3% 4% 1% 4% 2% 2% 4% 2% 1% 4% 2% 1%

Civil liberties 2% 3% 3% 4% 1% 5% 1% 1% 4% 2% 0% 4% 2% 1%

Crime 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1%

Criminal justice reform 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

Totals 99% 102% 102% 98% 100% 99% 102% 100% 102% 100% 98% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,599) (1,410) (1,234) (687) (551) (470) (561) (451) (579) (583) (437) (738) (282) (579)
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18. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 17% 16% 15% 31% 13% 7% 13% 20% 23% 15% 19% 19%

Somewhat approve 23% 20% 26% 20% 32% 24% 29% 28% 21% 14% 24% 21% 26%

Approve 39% 36% 41% 35% 62% 37% 36% 41% 41% 37% 39% 40% 45%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 12% 13% 18% 22% 17% 7% 8% 12% 13% 14%

Strongly disapprove 40% 43% 37% 48% 12% 34% 25% 32% 47% 53% 39% 44% 36%

Disapprove 53% 56% 50% 60% 25% 52% 47% 49% 55% 62% 50% 58% 51%
Not sure 8% 7% 8% 5% 13% 12% 17% 9% 5% 1% 10% 3% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 16% 20% 22% 43% 1% 36% 15% 3% 40% 7% 2% 38% 2% 1%

Somewhat approve 23% 23% 23% 44% 3% 38% 28% 6% 40% 20% 7% 41% 20% 6%

Approve 39% 43% 45% 86% 4% 74% 43% 9% 80% 27% 9% 78% 21% 7%
Somewhat disapprove 13% 12% 11% 10% 10% 13% 17% 10% 9% 15% 14% 11% 13% 15%

Strongly disapprove 40% 43% 43% 2% 86% 7% 36% 76% 5% 41% 77% 6% 39% 77%

Disapprove 53% 54% 54% 12% 96% 21% 52% 87% 15% 56% 91% 17% 51% 93%
Not sure 8% 2% 2% 2% 1% 6% 5% 4% 5% 17% 0% 5% 28% 0%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 102% 99%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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19A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 20% 20% 19% 31% 21% 9% 22% 22% 28% 20% 19% 29%

Somewhat approve 19% 19% 19% 18% 29% 14% 26% 25% 16% 10% 21% 19% 19%

Approve 40% 39% 40% 37% 60% 36% 35% 46% 38% 38% 41% 38% 48%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 13% 13% 24% 25% 14% 11% 11% 13% 15% 15%

Strongly disapprove 37% 40% 34% 44% 13% 30% 23% 30% 43% 49% 35% 41% 33%

Disapprove 52% 55% 48% 57% 25% 54% 48% 44% 54% 60% 48% 56% 48%
No opinion 9% 5% 12% 6% 15% 10% 17% 10% 8% 2% 11% 6% 4%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,592) (749) (843) (1,006) (195) (247) (359) (352) (502) (379) (629) (476) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 24% 25% 50% 1% 47% 17% 4% 48% 11% 1% 46% 6% 1%

Somewhat approve 19% 20% 19% 35% 4% 29% 26% 7% 31% 17% 9% 31% 16% 8%

Approve 40% 44% 45% 85% 5% 76% 43% 11% 79% 28% 10% 77% 22% 9%
Somewhat disapprove 15% 12% 12% 8% 14% 8% 18% 17% 10% 17% 17% 10% 17% 18%

Strongly disapprove 37% 40% 40% 2% 79% 7% 34% 69% 5% 36% 71% 5% 35% 72%

Disapprove 52% 52% 51% 10% 94% 15% 51% 86% 15% 53% 89% 15% 51% 90%
No opinion 9% 4% 4% 5% 2% 9% 6% 3% 6% 19% 1% 7% 27% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,592) (1,404) (1,227) (683) (549) (465) (560) (448) (576) (581) (435) (735) (280) (577)
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19B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 12% 12% 9% 21% 14% 8% 12% 11% 16% 13% 11% 12%

Somewhat approve 19% 18% 20% 18% 29% 14% 21% 19% 20% 16% 18% 20% 25%

Approve 31% 30% 32% 28% 50% 29% 28% 30% 32% 32% 30% 30% 37%
Somewhat disapprove 14% 15% 13% 13% 12% 24% 23% 20% 8% 8% 14% 15% 13%

Strongly disapprove 44% 47% 40% 52% 18% 34% 29% 35% 50% 58% 43% 47% 41%

Disapprove 58% 62% 53% 64% 31% 59% 52% 54% 58% 66% 57% 61% 54%
No opinion 11% 8% 15% 8% 19% 13% 19% 15% 10% 2% 13% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,593) (748) (845) (1,007) (196) (247) (359) (354) (502) (378) (628) (477) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 12% 13% 14% 27% 1% 24% 11% 3% 27% 6% 2% 25% 5% 2%

Somewhat approve 19% 21% 22% 42% 2% 37% 22% 4% 41% 13% 3% 39% 10% 3%

Approve 31% 34% 36% 69% 3% 61% 32% 7% 67% 19% 5% 64% 15% 4%
Somewhat disapprove 14% 13% 13% 17% 7% 17% 18% 8% 16% 16% 10% 17% 14% 10%

Strongly disapprove 44% 46% 46% 6% 88% 9% 40% 82% 7% 45% 82% 7% 42% 83%

Disapprove 58% 59% 59% 22% 95% 26% 58% 90% 22% 61% 92% 25% 56% 93%
No opinion 11% 6% 5% 9% 2% 13% 10% 3% 10% 20% 3% 11% 29% 3%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,593) (1,403) (1,224) (681) (549) (467) (562) (446) (575) (583) (435) (733) (284) (576)
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19C. Biden Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 14% 15% 14% 22% 11% 7% 15% 14% 20% 14% 14% 17%

Somewhat approve 19% 20% 18% 17% 30% 20% 20% 18% 19% 17% 17% 19% 25%

Approve 33% 33% 33% 30% 52% 30% 28% 34% 34% 37% 31% 33% 42%
Somewhat disapprove 16% 15% 16% 15% 13% 21% 22% 19% 12% 11% 15% 17% 18%

Strongly disapprove 39% 42% 36% 46% 12% 28% 29% 32% 43% 48% 37% 42% 35%

Disapprove 54% 57% 51% 62% 25% 49% 51% 51% 55% 60% 52% 60% 53%
No opinion 13% 10% 16% 8% 23% 21% 22% 16% 11% 3% 17% 7% 6%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,593) (748) (845) (1,008) (195) (247) (358) (354) (501) (380) (629) (477) (305)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 14% 16% 17% 33% 1% 30% 13% 5% 34% 6% 3% 31% 4% 2%

Somewhat approve 19% 20% 21% 37% 4% 34% 20% 8% 33% 18% 5% 34% 16% 5%

Approve 33% 37% 37% 70% 5% 64% 33% 13% 67% 24% 7% 65% 20% 7%
Somewhat disapprove 16% 15% 15% 17% 12% 14% 20% 13% 14% 17% 15% 16% 16% 16%

Strongly disapprove 39% 42% 42% 6% 80% 12% 35% 69% 7% 39% 72% 9% 34% 72%

Disapprove 54% 57% 57% 22% 92% 26% 55% 82% 22% 56% 87% 25% 49% 88%
No opinion 13% 7% 6% 7% 4% 10% 12% 5% 11% 20% 6% 10% 30% 6%

Totals 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,593) (1,403) (1,226) (683) (549) (469) (560) (445) (576) (582) (435) (734) (284) (575)
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19D. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 19% 16% 15% 32% 18% 16% 19% 16% 20% 18% 15% 24%

Somewhat approve 22% 21% 22% 19% 30% 26% 23% 26% 19% 18% 22% 24% 22%

Approve 39% 40% 39% 34% 62% 44% 39% 45% 35% 39% 39% 38% 46%
Somewhat disapprove 14% 13% 14% 15% 9% 15% 17% 14% 12% 13% 11% 16% 15%

Strongly disapprove 31% 33% 29% 37% 8% 27% 21% 25% 36% 40% 31% 34% 26%

Disapprove 45% 47% 43% 51% 17% 42% 38% 39% 48% 54% 42% 50% 41%
No opinion 16% 14% 18% 15% 21% 14% 23% 16% 17% 8% 19% 11% 13%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (748) (842) (1,004) (196) (246) (359) (351) (503) (377) (625) (478) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 18% 20% 21% 41% 1% 37% 16% 6% 42% 8% 2% 38% 7% 2%

Somewhat approve 22% 23% 23% 39% 7% 33% 27% 7% 34% 19% 11% 35% 17% 10%

Approve 39% 43% 44% 80% 8% 71% 43% 13% 76% 28% 14% 73% 24% 12%
Somewhat disapprove 14% 13% 13% 7% 18% 9% 16% 16% 9% 15% 17% 11% 13% 18%

Strongly disapprove 31% 32% 33% 2% 64% 6% 25% 61% 5% 29% 60% 5% 28% 60%

Disapprove 45% 45% 45% 9% 82% 15% 41% 77% 14% 45% 77% 15% 41% 78%
No opinion 16% 12% 11% 10% 9% 15% 15% 10% 10% 28% 9% 12% 35% 10%

Totals 101% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,590) (1,403) (1,225) (681) (550) (466) (558) (447) (573) (581) (436) (730) (283) (577)
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19E. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 18% 20% 16% 36% 19% 14% 17% 21% 25% 22% 16% 23%

Somewhat approve 22% 22% 23% 19% 30% 28% 29% 28% 20% 14% 20% 25% 27%

Approve 42% 40% 43% 36% 67% 47% 42% 45% 41% 39% 42% 41% 50%
Somewhat disapprove 17% 18% 16% 19% 12% 14% 16% 17% 16% 18% 16% 19% 16%

Strongly disapprove 28% 31% 26% 35% 3% 23% 19% 22% 31% 40% 27% 32% 23%

Disapprove 45% 48% 42% 54% 15% 38% 35% 39% 47% 58% 43% 51% 39%
No opinion 13% 11% 15% 10% 18% 15% 22% 16% 12% 3% 15% 8% 11%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (748) (843) (1,007) (194) (247) (359) (352) (504) (376) (628) (476) (305)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 19% 23% 23% 46% 2% 37% 20% 5% 45% 10% 4% 41% 8% 3%

Somewhat approve 22% 24% 24% 40% 9% 35% 25% 11% 35% 22% 10% 36% 19% 10%

Approve 42% 47% 48% 86% 11% 72% 46% 16% 79% 31% 14% 77% 26% 14%
Somewhat disapprove 17% 17% 17% 8% 24% 12% 16% 24% 9% 18% 24% 11% 12% 25%

Strongly disapprove 28% 29% 29% 1% 58% 6% 26% 51% 4% 27% 55% 4% 28% 54%

Disapprove 45% 46% 46% 9% 82% 18% 43% 76% 13% 45% 79% 16% 39% 79%
No opinion 13% 7% 6% 5% 7% 10% 12% 8% 8% 24% 7% 8% 34% 7%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,591) (1,401) (1,224) (679) (549) (467) (559) (447) (572) (584) (435) (732) (283) (576)

48



The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

19F. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 19% 18% 17% 28% 17% 11% 18% 18% 26% 18% 18% 21%

Somewhat approve 22% 24% 21% 20% 35% 17% 26% 29% 22% 13% 22% 23% 26%

Approve 41% 42% 39% 37% 63% 35% 37% 46% 40% 39% 40% 41% 47%
Somewhat disapprove 13% 12% 14% 14% 10% 17% 18% 12% 9% 15% 12% 15% 16%

Strongly disapprove 29% 32% 27% 35% 7% 27% 19% 21% 36% 38% 29% 32% 26%

Disapprove 43% 44% 42% 49% 18% 43% 38% 33% 45% 53% 41% 47% 42%
No opinion 17% 14% 20% 14% 19% 22% 26% 20% 15% 8% 19% 12% 11%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,586) (748) (838) (1,001) (194) (247) (359) (353) (498) (376) (628) (474) (303)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 18% 21% 22% 45% 0% 40% 15% 5% 44% 9% 1% 41% 5% 1%

Somewhat approve 22% 24% 24% 39% 7% 35% 28% 11% 33% 22% 11% 36% 20% 10%

Approve 41% 45% 46% 84% 8% 75% 43% 15% 77% 31% 12% 76% 25% 11%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 6% 19% 8% 15% 17% 8% 11% 21% 8% 9% 21%

Strongly disapprove 29% 30% 30% 2% 61% 5% 25% 55% 4% 29% 56% 5% 28% 56%

Disapprove 43% 43% 43% 8% 80% 13% 40% 71% 12% 41% 77% 13% 37% 77%
No opinion 17% 12% 11% 9% 12% 12% 17% 13% 11% 28% 11% 11% 37% 12%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,586) (1,396) (1,221) (677) (547) (467) (555) (445) (573) (580) (433) (730) (282) (574)
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19G. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 18% 18% 16% 28% 17% 10% 19% 18% 24% 16% 19% 23%

Somewhat approve 22% 23% 21% 19% 32% 17% 28% 25% 21% 12% 21% 21% 27%

Approve 39% 40% 38% 35% 60% 34% 37% 43% 39% 37% 37% 40% 50%
Somewhat disapprove 13% 13% 14% 15% 11% 12% 13% 16% 10% 15% 14% 14% 12%

Strongly disapprove 29% 31% 28% 35% 6% 30% 22% 20% 36% 37% 27% 33% 25%

Disapprove 43% 44% 42% 50% 17% 42% 35% 36% 46% 52% 41% 48% 37%
No opinion 18% 16% 20% 15% 23% 24% 28% 21% 14% 11% 21% 13% 13%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (747) (844) (1,006) (195) (247) (358) (352) (503) (378) (629) (476) (304)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 18% 22% 23% 45% 1% 39% 16% 4% 44% 6% 3% 40% 2% 2%

Somewhat approve 22% 22% 23% 38% 6% 37% 26% 7% 34% 20% 10% 36% 16% 9%

Approve 39% 44% 45% 83% 7% 75% 42% 11% 78% 26% 13% 76% 19% 12%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 6% 18% 7% 15% 19% 8% 13% 19% 9% 12% 19%

Strongly disapprove 29% 31% 31% 2% 62% 6% 26% 56% 3% 29% 58% 4% 26% 58%

Disapprove 43% 44% 44% 7% 80% 12% 41% 75% 11% 42% 77% 12% 38% 77%
No opinion 18% 12% 11% 10% 12% 12% 17% 14% 11% 32% 10% 12% 43% 12%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,591) (1,402) (1,227) (681) (550) (466) (560) (447) (574) (581) (436) (732) (283) (576)
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19H. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 16% 14% 13% 25% 14% 7% 17% 15% 18% 14% 14% 19%

Somewhat approve 20% 21% 20% 18% 32% 18% 24% 21% 19% 17% 22% 20% 21%

Approve 35% 36% 33% 31% 57% 32% 31% 38% 34% 35% 35% 33% 39%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 13% 15% 21% 18% 19% 10% 9% 13% 16% 15%

Strongly disapprove 37% 39% 35% 44% 11% 29% 26% 25% 43% 51% 35% 40% 34%

Disapprove 50% 53% 48% 57% 26% 50% 44% 44% 53% 60% 48% 56% 48%
No opinion 15% 11% 19% 12% 17% 18% 25% 18% 13% 5% 17% 11% 12%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,597) (750) (847) (1,013) (193) (247) (359) (355) (504) (379) (631) (477) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 15% 18% 19% 36% 2% 31% 13% 4% 35% 5% 2% 32% 4% 2%

Somewhat approve 20% 21% 22% 41% 3% 35% 24% 7% 36% 18% 6% 37% 14% 5%

Approve 35% 39% 41% 77% 4% 66% 36% 11% 71% 23% 9% 69% 18% 7%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 10% 14% 10% 16% 14% 10% 15% 16% 11% 14% 16%

Strongly disapprove 37% 40% 40% 3% 79% 6% 35% 69% 7% 36% 70% 7% 33% 71%

Disapprove 50% 52% 52% 13% 93% 17% 50% 83% 16% 50% 87% 17% 46% 88%
No opinion 15% 8% 7% 10% 3% 17% 13% 6% 13% 27% 4% 14% 36% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 101% 98% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,597) (1,407) (1,231) (686) (548) (467) (563) (447) (579) (584) (434) (738) (284) (575)
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19I. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 15% 13% 12% 24% 14% 7% 13% 14% 21% 14% 13% 19%

Somewhat approve 18% 16% 20% 17% 26% 15% 17% 21% 20% 13% 16% 21% 22%

Approve 32% 31% 33% 29% 50% 29% 24% 34% 35% 34% 30% 34% 41%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 12% 20% 21% 27% 18% 7% 9% 16% 14% 12%

Strongly disapprove 44% 46% 42% 51% 14% 40% 32% 35% 50% 56% 42% 48% 38%

Disapprove 58% 61% 56% 64% 33% 61% 60% 54% 57% 65% 58% 62% 50%
No opinion 9% 8% 11% 7% 17% 10% 16% 13% 9% 1% 12% 4% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,592) (750) (842) (1,007) (194) (247) (359) (354) (501) (378) (630) (475) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 14% 17% 18% 35% 1% 32% 11% 3% 33% 7% 1% 31% 5% 1%

Somewhat approve 18% 21% 21% 40% 3% 34% 20% 5% 35% 13% 6% 35% 10% 5%

Approve 32% 38% 39% 75% 4% 67% 31% 8% 68% 21% 7% 66% 15% 6%
Somewhat disapprove 15% 12% 11% 14% 9% 13% 19% 11% 14% 15% 14% 15% 15% 14%

Strongly disapprove 44% 45% 45% 5% 86% 12% 40% 77% 10% 46% 77% 11% 42% 79%

Disapprove 58% 57% 57% 19% 95% 25% 60% 88% 25% 61% 92% 26% 57% 93%
No opinion 9% 5% 4% 6% 2% 9% 9% 4% 8% 18% 2% 8% 28% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,592) (1,403) (1,226) (681) (550) (466) (560) (447) (576) (580) (436) (734) (281) (577)
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20. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 4% 3% 3% 6% 3% 4% 8% 1% 1% 2% 2% 6%

Somewhat approve 13% 12% 14% 13% 13% 16% 21% 10% 8% 16% 12% 14% 18%

Approve 16% 15% 17% 16% 19% 19% 25% 18% 9% 16% 14% 16% 24%
Neither approve nor disapprove 21% 21% 21% 21% 27% 19% 28% 23% 16% 19% 24% 18% 16%

Somewhat disapprove 26% 26% 26% 27% 24% 23% 16% 19% 34% 30% 22% 32% 31%

Strongly disapprove 27% 31% 23% 28% 18% 26% 13% 28% 33% 30% 26% 29% 25%

Disapprove 53% 58% 48% 55% 43% 48% 29% 47% 67% 60% 48% 60% 56%
Not sure 10% 6% 14% 8% 12% 14% 18% 12% 7% 5% 13% 6% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,602) (749) (853) (1,015) (197) (247) (362) (355) (505) (380) (634) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 3% 3% 3% 5% 2% 5% 3% 2% 6% 2% 2% 5% 2% 2%

Somewhat approve 13% 13% 13% 13% 14% 11% 16% 14% 17% 7% 16% 15% 7% 14%

Approve 16% 16% 16% 18% 16% 16% 19% 16% 23% 9% 17% 21% 9% 16%
Neither approve nor disapprove 21% 19% 18% 17% 22% 16% 22% 24% 20% 17% 27% 18% 20% 25%

Somewhat disapprove 26% 30% 31% 28% 33% 25% 25% 33% 24% 24% 29% 25% 20% 30%

Strongly disapprove 27% 30% 30% 33% 25% 35% 26% 20% 26% 31% 22% 30% 25% 25%

Disapprove 53% 59% 61% 61% 58% 61% 51% 53% 51% 56% 51% 55% 44% 54%
Not sure 10% 6% 5% 5% 5% 7% 8% 7% 7% 19% 5% 6% 27% 5%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,602) (1,412) (1,233) (687) (550) (470) (561) (451) (580) (586) (436) (740) (284) (578)
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21. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 17% 9% 15% 6% 15% 9% 14% 11% 21% 10% 15% 20%

Somewhat approve 25% 28% 22% 28% 21% 16% 30% 16% 27% 28% 23% 27% 29%

Approve 38% 45% 32% 43% 27% 31% 38% 30% 37% 49% 33% 42% 48%
Somewhat disapprove 14% 11% 17% 13% 15% 18% 14% 16% 14% 14% 15% 18% 9%

Strongly disapprove 30% 31% 29% 29% 32% 30% 20% 33% 36% 29% 29% 29% 33%

Disapprove 44% 42% 47% 42% 47% 48% 34% 48% 50% 42% 44% 48% 43%
Not sure 17% 13% 21% 14% 26% 21% 28% 22% 13% 9% 24% 10% 9%

Totals 99% 100% 98% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,601) (750) (851) (1,015) (197) (246) (361) (354) (506) (380) (633) (480) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 13% 15% 16% 5% 27% 7% 12% 23% 8% 9% 23% 7% 8% 23%

Somewhat approve 25% 28% 28% 14% 44% 9% 25% 44% 18% 19% 39% 16% 15% 40%

Approve 38% 43% 44% 20% 71% 16% 37% 68% 26% 28% 63% 23% 23% 63%
Somewhat disapprove 14% 14% 14% 14% 13% 16% 15% 13% 16% 14% 13% 15% 15% 13%

Strongly disapprove 30% 33% 34% 60% 5% 60% 30% 5% 51% 30% 8% 54% 23% 8%

Disapprove 44% 47% 48% 74% 18% 76% 44% 19% 66% 44% 21% 69% 38% 22%
Not sure 17% 10% 8% 6% 12% 8% 19% 14% 8% 28% 16% 7% 39% 16%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (1,412) (1,234) (688) (550) (470) (562) (449) (580) (585) (436) (740) (284) (577)
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22. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 2% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 4% 1% 3% 1% 2%

Liberal 6% 6% 6% 6% 5% 7% 5% 7% 6% 6% 5% 6% 9%

Total Liberal 8% 8% 9% 9% 8% 8% 6% 9% 10% 7% 8% 7% 11%
Moderate 28% 32% 25% 30% 22% 29% 28% 23% 31% 29% 29% 30% 24%

Conservative 23% 28% 18% 26% 10% 21% 18% 23% 21% 30% 21% 29% 29%

Very conservative 19% 20% 18% 18% 22% 18% 19% 19% 18% 20% 16% 22% 21%

Total Conservative 42% 48% 35% 44% 32% 38% 37% 42% 39% 50% 37% 51% 50%
Not sure 21% 12% 31% 17% 38% 24% 29% 26% 20% 14% 26% 12% 14%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (864) (419) (445) (558) (92) (130) (155) (161) (293) (255) (345) (275) (139)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very liberal 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2%

Liberal 6% 5% 5% 4% 5% 7% 7% 7% 5% 9% 4% 5% 8% 6%

Total Liberal 8% 7% 7% 7% 7% 9% 10% 9% 7% 10% 7% 7% 11% 8%
Moderate 28% 29% 30% 11% 47% 10% 35% 41% 17% 25% 43% 15% 23% 44%

Conservative 23% 27% 28% 24% 29% 25% 22% 28% 22% 16% 31% 23% 11% 29%

Very conservative 19% 23% 23% 47% 3% 45% 17% 5% 41% 14% 3% 43% 7% 3%

Total Conservative 42% 50% 51% 71% 31% 70% 40% 33% 63% 30% 34% 67% 18% 33%
Not sure 21% 14% 12% 11% 15% 11% 15% 18% 12% 34% 15% 11% 48% 14%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 98%

Unweighted N (864) (766) (667) (352) (318) (229) (293) (278) (297) (325) (242) (378) (165) (321)
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23A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 14% 15% 12% 31% 15% 12% 16% 16% 14% 15% 16% 15%

Somewhat favorable 24% 23% 26% 21% 31% 30% 29% 26% 22% 21% 22% 22% 33%

Favorable 39% 37% 41% 34% 61% 44% 40% 42% 39% 35% 37% 39% 48%
Somewhat unfavorable 16% 15% 17% 17% 11% 16% 19% 19% 12% 15% 16% 18% 13%

Very unfavorable 31% 38% 26% 39% 9% 23% 17% 23% 40% 42% 28% 37% 32%

Unfavorable 47% 53% 42% 56% 19% 38% 37% 42% 52% 57% 44% 55% 45%
Don’t know 13% 10% 17% 11% 19% 17% 23% 16% 9% 7% 19% 7% 6%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,597) (746) (851) (1,012) (195) (247) (362) (355) (502) (378) (629) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 15% 18% 19% 37% 1% 32% 14% 3% 38% 5% 1% 35% 2% 1%

Somewhat favorable 24% 25% 26% 47% 4% 43% 29% 6% 46% 20% 6% 47% 14% 6%

Favorable 39% 43% 45% 85% 5% 76% 43% 9% 84% 25% 7% 82% 16% 7%
Somewhat unfavorable 16% 16% 16% 9% 20% 12% 18% 18% 7% 18% 23% 9% 15% 24%

Very unfavorable 31% 36% 36% 3% 71% 5% 27% 63% 4% 28% 65% 4% 25% 64%

Unfavorable 47% 52% 52% 12% 92% 18% 46% 81% 11% 46% 88% 13% 40% 88%
Don’t know 13% 5% 3% 3% 3% 7% 11% 10% 5% 29% 5% 5% 44% 6%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,597) (1,408) (1,229) (686) (548) (468) (561) (448) (576) (587) (434) (736) (285) (576)
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23B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 11% 12% 13% 4% 15% 11% 13% 10% 12% 13% 12% 8%

Somewhat favorable 24% 28% 21% 28% 15% 19% 22% 19% 24% 32% 22% 26% 27%

Favorable 35% 38% 33% 40% 19% 34% 33% 32% 34% 44% 35% 38% 35%
Somewhat unfavorable 19% 22% 17% 20% 16% 20% 18% 19% 21% 19% 14% 23% 26%

Very unfavorable 33% 32% 34% 30% 47% 30% 28% 35% 37% 30% 33% 33% 35%

Unfavorable 52% 54% 50% 50% 63% 50% 46% 54% 58% 49% 47% 56% 61%
Don’t know 12% 8% 17% 10% 18% 17% 22% 14% 8% 8% 18% 6% 4%

Totals 99% 101% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,592) (744) (848) (1,011) (194) (244) (362) (353) (499) (378) (629) (475) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 11% 12% 12% 2% 25% 4% 11% 20% 2% 3% 30% 2% 3% 25%

Somewhat favorable 24% 27% 28% 5% 51% 4% 26% 46% 9% 17% 48% 8% 11% 48%

Favorable 35% 39% 40% 7% 76% 9% 37% 66% 11% 20% 78% 10% 15% 73%
Somewhat unfavorable 19% 20% 20% 22% 18% 17% 24% 19% 21% 22% 14% 20% 21% 17%

Very unfavorable 33% 36% 37% 67% 3% 69% 28% 7% 63% 32% 3% 66% 23% 4%

Unfavorable 52% 56% 57% 89% 21% 86% 52% 25% 84% 54% 17% 86% 44% 22%
Don’t know 12% 5% 3% 4% 3% 6% 11% 8% 5% 26% 5% 4% 41% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,592) (1,404) (1,226) (681) (548) (467) (557) (449) (572) (586) (434) (732) (284) (576)
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24. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 10% 5% 9% 3% 10% 5% 8% 6% 13% 6% 9% 8%

Somewhat approve 25% 29% 20% 28% 19% 18% 27% 21% 22% 30% 20% 28% 30%

Approve 32% 40% 26% 37% 23% 28% 32% 29% 28% 43% 27% 37% 38%
Somewhat disapprove 15% 16% 14% 15% 17% 14% 14% 13% 16% 17% 13% 15% 19%

Strongly disapprove 20% 23% 17% 20% 20% 16% 12% 20% 26% 20% 19% 21% 22%

Disapprove 35% 39% 31% 35% 37% 30% 25% 33% 42% 36% 32% 36% 41%
Not sure 33% 21% 43% 28% 40% 42% 43% 38% 30% 21% 41% 26% 21%

Totals 101% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,603) (751) (852) (1,016) (197) (246) (362) (355) (505) (381) (635) (480) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 8% 9% 9% 3% 15% 4% 8% 14% 4% 6% 15% 4% 5% 14%

Somewhat approve 25% 27% 28% 13% 44% 9% 26% 42% 16% 18% 42% 14% 17% 40%

Approve 32% 36% 37% 17% 59% 13% 34% 56% 19% 23% 57% 18% 21% 54%
Somewhat disapprove 15% 16% 17% 18% 14% 18% 16% 12% 17% 15% 12% 17% 13% 13%

Strongly disapprove 20% 23% 24% 43% 4% 42% 16% 6% 36% 18% 6% 38% 10% 7%

Disapprove 35% 39% 41% 61% 18% 59% 32% 18% 53% 33% 18% 55% 23% 20%
Not sure 33% 25% 22% 23% 23% 27% 34% 26% 28% 44% 25% 27% 56% 26%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,603) (1,413) (1,234) (688) (550) (470) (563) (450) (580) (587) (436) (740) (285) (578)
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25. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 11% 10% 9% 19% 8% 6% 9% 10% 15% 10% 12% 10%

Somewhat approve 20% 23% 18% 18% 28% 27% 26% 23% 18% 15% 17% 21% 29%

Approve 30% 34% 27% 27% 47% 35% 32% 32% 29% 30% 27% 32% 39%
Somewhat disapprove 15% 16% 15% 17% 9% 13% 15% 20% 12% 15% 14% 17% 15%

Strongly disapprove 27% 33% 21% 32% 8% 18% 9% 16% 36% 43% 23% 31% 27%

Disapprove 42% 48% 36% 49% 17% 31% 24% 36% 48% 57% 37% 48% 42%
Not sure 28% 18% 36% 24% 36% 34% 44% 32% 24% 12% 36% 19% 18%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,599) (750) (849) (1,013) (196) (246) (361) (353) (505) (380) (634) (479) (305)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 10% 13% 13% 26% 1% 22% 10% 1% 24% 5% 1% 22% 3% 1%

Somewhat approve 20% 23% 24% 42% 5% 33% 25% 8% 38% 14% 9% 37% 10% 8%

Approve 30% 36% 37% 68% 6% 56% 35% 9% 62% 19% 10% 59% 14% 9%
Somewhat disapprove 15% 15% 15% 11% 17% 16% 14% 18% 12% 16% 18% 13% 13% 18%

Strongly disapprove 27% 31% 32% 3% 61% 6% 21% 55% 5% 26% 51% 6% 20% 52%

Disapprove 42% 45% 47% 14% 78% 22% 35% 73% 16% 42% 70% 19% 33% 71%
Not sure 28% 19% 16% 18% 16% 22% 30% 18% 22% 39% 20% 22% 53% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,599) (1,410) (1,232) (686) (549) (469) (561) (450) (577) (587) (435) (737) (285) (577)
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26. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 4% 2% 2% 6% 5% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 4%

Somewhat approve 17% 20% 15% 19% 13% 16% 23% 18% 12% 20% 15% 17% 24%

Approve 20% 24% 17% 21% 19% 22% 29% 20% 14% 22% 17% 19% 28%
Somewhat disapprove 18% 19% 17% 20% 11% 14% 14% 14% 18% 25% 16% 22% 20%

Strongly disapprove 35% 40% 31% 35% 34% 33% 19% 33% 46% 37% 33% 38% 38%

Disapprove 53% 59% 47% 55% 45% 47% 33% 47% 64% 62% 49% 60% 57%
Not sure 27% 17% 36% 24% 36% 31% 38% 32% 22% 17% 34% 21% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,597) (747) (850) (1,013) (196) (245) (361) (354) (501) (381) (631) (480) (305)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3%

Somewhat approve 17% 18% 18% 12% 24% 11% 21% 24% 16% 10% 28% 13% 8% 27%

Approve 20% 21% 21% 15% 27% 13% 25% 27% 19% 12% 31% 16% 10% 30%
Somewhat disapprove 18% 21% 21% 17% 25% 15% 19% 23% 17% 15% 22% 17% 11% 23%

Strongly disapprove 35% 41% 42% 55% 29% 58% 28% 28% 48% 33% 24% 51% 23% 25%

Disapprove 53% 62% 63% 72% 54% 73% 47% 51% 65% 47% 46% 68% 34% 48%
Not sure 27% 18% 15% 13% 19% 14% 29% 22% 16% 41% 22% 16% 56% 23%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,597) (1,408) (1,230) (686) (551) (470) (558) (450) (580) (581) (436) (738) (281) (578)
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27. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 13% 13% 11% 19% 14% 8% 8% 16% 18% 12% 13% 18%

Somewhat approve 18% 22% 14% 17% 24% 16% 25% 21% 12% 15% 14% 21% 21%

Approve 30% 34% 27% 28% 44% 30% 33% 29% 28% 32% 26% 34% 39%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 15% 9% 12% 13% 15% 12% 12% 13% 14% 13%

Strongly disapprove 18% 26% 11% 22% 5% 17% 9% 12% 25% 26% 14% 22% 20%

Disapprove 31% 40% 24% 36% 13% 29% 21% 27% 37% 38% 27% 37% 33%
Not sure 38% 26% 50% 36% 43% 41% 45% 44% 36% 30% 47% 29% 27%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,599) (749) (850) (1,013) (197) (246) (362) (353) (504) (380) (630) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 13% 16% 17% 32% 1% 30% 12% 2% 31% 6% 1% 29% 3% 1%

Somewhat approve 18% 19% 19% 30% 8% 26% 22% 8% 29% 14% 9% 29% 11% 9%

Approve 30% 34% 36% 62% 9% 56% 34% 10% 60% 20% 10% 58% 14% 10%
Somewhat disapprove 13% 14% 14% 9% 18% 10% 16% 16% 8% 10% 20% 9% 7% 20%

Strongly disapprove 18% 21% 22% 2% 43% 6% 13% 39% 3% 18% 35% 4% 14% 36%

Disapprove 31% 35% 36% 10% 61% 16% 28% 55% 12% 28% 55% 13% 21% 56%
Not sure 38% 30% 28% 27% 30% 29% 37% 35% 29% 52% 34% 29% 65% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,599) (1,410) (1,232) (687) (550) (469) (561) (450) (577) (586) (436) (737) (284) (578)
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28. Harris Perceived Ideology
Would you say Kamala Harris is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 37% 40% 33% 44% 12% 23% 19% 30% 41% 54% 30% 43% 41%

Liberal 26% 24% 27% 25% 26% 30% 31% 27% 25% 21% 21% 32% 32%

Total Liberal 62% 64% 60% 69% 38% 53% 50% 56% 66% 75% 52% 75% 73%
Moderate 18% 18% 18% 16% 26% 22% 22% 19% 17% 15% 21% 15% 18%

Conservative 3% 5% 2% 3% 6% 4% 6% 6% 1% 0% 2% 3% 4%

Very conservative 2% 2% 1% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

Total Conservative 5% 7% 4% 4% 9% 8% 9% 8% 3% 1% 4% 4% 5%
Not sure 15% 11% 18% 11% 27% 17% 18% 17% 14% 9% 23% 6% 5%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,599) (751) (848) (1,013) (196) (246) (361) (354) (504) (380) (632) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very liberal 37% 43% 44% 9% 81% 12% 28% 76% 11% 30% 71% 10% 23% 72%

Liberal 26% 28% 29% 46% 10% 50% 25% 12% 44% 19% 14% 44% 11% 14%

Total Liberal 62% 71% 73% 55% 91% 62% 53% 88% 55% 49% 85% 55% 34% 86%
Moderate 18% 19% 19% 34% 2% 26% 28% 2% 31% 17% 6% 31% 17% 5%

Conservative 3% 2% 2% 3% 1% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 4% 6% 2%

Very conservative 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1%

Total Conservative 5% 4% 3% 4% 2% 6% 5% 4% 5% 7% 3% 5% 9% 3%
Not sure 15% 6% 5% 6% 5% 6% 14% 6% 9% 27% 6% 9% 41% 7%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,599) (1,410) (1,231) (685) (550) (469) (561) (450) (577) (586) (436) (737) (284) (578)
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29. Harris Honesty
Do you think Kamala Harris is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 39% 35% 42% 35% 57% 41% 35% 42% 39% 37% 36% 40% 49%

Not honest and trustworthy 44% 49% 39% 52% 14% 36% 32% 38% 48% 56% 41% 51% 38%

Not sure 17% 16% 19% 13% 28% 24% 32% 20% 13% 7% 23% 9% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (750) (853) (1,016) (196) (247) (361) (355) (506) (381) (635) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Honest and trustworthy 39% 45% 46% 89% 3% 77% 39% 10% 80% 27% 8% 80% 18% 7%

Not honest and trustworthy 44% 46% 46% 3% 89% 11% 39% 83% 7% 47% 80% 8% 44% 82%

Not sure 17% 10% 8% 7% 8% 11% 22% 8% 13% 26% 12% 13% 38% 11%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (1,413) (1,234) (688) (551) (470) (563) (450) (580) (586) (437) (740) (285) (578)
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30. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 4% 5% 3% 4% 3% 7% 4% 3% 5% 3% 4% 3% 3%

Liberal 4% 5% 3% 3% 5% 9% 5% 8% 1% 1% 4% 3% 4%

Total Liberal 7% 10% 5% 6% 8% 16% 9% 11% 6% 4% 8% 6% 8%
Moderate 13% 16% 11% 15% 7% 13% 15% 13% 14% 11% 12% 14% 13%

Conservative 32% 34% 30% 36% 19% 27% 30% 26% 34% 36% 25% 39% 38%

Very conservative 28% 26% 30% 30% 25% 23% 27% 30% 27% 28% 28% 31% 26%

Total Conservative 60% 59% 61% 66% 44% 51% 57% 56% 62% 64% 53% 70% 64%
Not sure 19% 15% 23% 14% 40% 21% 19% 20% 18% 21% 27% 10% 15%

Totals 100% 101% 100% 102% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,602) (751) (851) (1,014) (197) (247) (362) (354) (506) (380) (634) (480) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very liberal 4% 2% 2% 3% 2% 2% 5% 4% 4% 5% 2% 4% 7% 2%

Liberal 4% 2% 2% 2% 3% 6% 4% 1% 4% 3% 4% 4% 2% 4%

Total Liberal 7% 5% 4% 5% 4% 8% 9% 5% 8% 8% 6% 8% 9% 6%
Moderate 13% 13% 12% 4% 22% 4% 21% 15% 7% 17% 15% 7% 14% 19%

Conservative 32% 36% 37% 22% 52% 25% 30% 49% 22% 26% 48% 23% 22% 47%

Very conservative 28% 33% 33% 45% 20% 46% 22% 25% 40% 18% 26% 40% 13% 24%

Total Conservative 60% 69% 70% 66% 72% 71% 52% 74% 62% 45% 74% 63% 35% 70%
Not sure 19% 14% 13% 25% 2% 17% 18% 6% 23% 30% 4% 22% 41% 5%

Totals 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,602) (1,413) (1,234) (688) (550) (470) (562) (450) (580) (586) (436) (740) (284) (578)
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31. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 34% 36% 31% 40% 15% 30% 28% 30% 36% 40% 31% 39% 30%

Not honest and trustworthy 49% 46% 53% 45% 67% 51% 48% 51% 51% 47% 51% 47% 56%

Not sure 17% 18% 16% 15% 18% 19% 25% 19% 13% 13% 18% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,602) (749) (853) (1,015) (197) (246) (362) (354) (505) (381) (633) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Honest and trustworthy 34% 37% 38% 3% 79% 8% 31% 68% 7% 25% 72% 6% 20% 70%

Not honest and trustworthy 49% 52% 52% 93% 6% 88% 50% 16% 87% 48% 12% 87% 44% 13%

Not sure 17% 11% 10% 4% 14% 4% 18% 16% 6% 28% 16% 6% 36% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,602) (1,413) (1,234) (687) (551) (468) (563) (451) (578) (587) (437) (738) (285) (579)
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32. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 5% 8% 3% 6% 5% 4% 6% 5% 6% 5% 4% 4% 12%

Good 23% 26% 20% 22% 28% 23% 26% 28% 20% 19% 19% 23% 33%

Fair 29% 29% 30% 27% 41% 28% 29% 26% 27% 36% 32% 29% 28%

Poor 40% 37% 43% 44% 20% 42% 33% 39% 45% 40% 42% 43% 27%

Don’t know 2% 1% 4% 1% 6% 3% 6% 2% 2% 0% 3% 1% 1%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,601) (751) (850) (1,014) (196) (247) (362) (353) (505) (381) (632) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Excellent 5% 7% 7% 13% 1% 11% 5% 1% 12% 3% 1% 11% 2% 1%

Good 23% 23% 24% 41% 6% 38% 27% 9% 41% 19% 8% 40% 18% 8%

Fair 29% 29% 29% 32% 24% 31% 34% 24% 32% 31% 26% 31% 32% 26%

Poor 40% 40% 40% 12% 69% 19% 32% 65% 14% 42% 65% 16% 40% 65%

Don’t know 2% 1% 1% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 5% 0% 2% 8% 0%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (584) (437) (739) (283) (579)
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33. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 21% 25% 18% 22% 22% 17% 18% 22% 22% 23% 16% 22% 33%

About the same 27% 29% 26% 23% 41% 30% 32% 33% 24% 20% 28% 26% 29%

Getting worse 47% 44% 50% 50% 27% 50% 42% 40% 51% 53% 49% 48% 34%

Not sure 5% 3% 7% 4% 10% 3% 8% 5% 3% 4% 7% 4% 3%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 21% 26% 27% 50% 3% 44% 22% 6% 43% 15% 5% 43% 10% 5%

About the same 27% 25% 24% 29% 18% 29% 33% 21% 32% 26% 23% 31% 28% 22%

Getting worse 47% 46% 46% 17% 77% 23% 41% 72% 20% 51% 71% 21% 50% 72%

Not sure 5% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 2% 5% 8% 1% 5% 13% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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34. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 15% 20% 11% 14% 27% 12% 20% 22% 11% 10% 11% 13% 26%

About the same financially as you were a year
ago 39% 36% 42% 37% 47% 40% 36% 42% 40% 39% 38% 43% 43%

Worse off financially than you were a year ago 42% 42% 42% 46% 20% 43% 34% 33% 48% 49% 45% 43% 30%

Not sure 4% 2% 5% 3% 6% 5% 10% 4% 1% 2% 5% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 15% 15% 16% 28% 4% 24% 17% 6% 23% 17% 5% 23% 19% 5%

About the same financially as you were a year
ago 39% 40% 40% 51% 29% 49% 40% 33% 51% 33% 33% 51% 31% 32%

Worse off financially than you were a year ago 42% 42% 42% 20% 65% 26% 38% 59% 22% 44% 60% 23% 41% 61%

Not sure 4% 2% 1% 2% 1% 2% 5% 1% 4% 6% 2% 3% 9% 1%

Totals 100% 99% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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35. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that a year from now you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 29% 33% 25% 26% 49% 23% 35% 37% 23% 21% 27% 27% 36%

Just about the same as now 34% 31% 37% 33% 28% 44% 31% 31% 37% 37% 30% 42% 36%

Worse off financially 18% 20% 17% 21% 6% 16% 17% 15% 19% 22% 26% 13% 14%

Not sure 19% 16% 22% 20% 17% 17% 17% 17% 21% 20% 17% 19% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 29% 29% 29% 39% 21% 37% 29% 23% 35% 28% 22% 36% 29% 21%

Just about the same as now 34% 38% 38% 41% 33% 38% 36% 32% 43% 27% 32% 42% 22% 32%

Worse off financially 18% 16% 15% 8% 22% 13% 17% 22% 11% 22% 22% 10% 25% 23%

Not sure 19% 18% 18% 12% 25% 11% 18% 23% 11% 22% 24% 12% 24% 24%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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36. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 4% 5% 3% 3% 6% 9% 5% 7% 3% 1% 5% 3% 4%

Inflation 55% 56% 53% 61% 35% 49% 37% 51% 62% 65% 49% 64% 59%

Both equal 36% 33% 38% 32% 51% 37% 48% 37% 32% 28% 41% 29% 31%

Not sure 6% 6% 6% 5% 8% 4% 10% 5% 4% 6% 5% 5% 6%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,602) (750) (852) (1,016) (196) (246) (362) (355) (504) (381) (634) (480) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Unemployment 4% 4% 3% 5% 2% 6% 4% 1% 5% 3% 3% 5% 4% 2%

Inflation 55% 59% 60% 52% 68% 51% 52% 69% 47% 52% 66% 49% 43% 67%

Both equal 36% 33% 32% 36% 29% 35% 40% 29% 40% 37% 30% 38% 42% 30%

Not sure 6% 4% 4% 7% 1% 8% 5% 1% 8% 8% 1% 8% 11% 1%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,602) (1,412) (1,233) (686) (551) (468) (563) (451) (578) (587) (437) (738) (285) (579)
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37. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 12% 16% 9% 11% 14% 13% 7% 13% 13% 16% 10% 11% 20%

Equally positive and negative 32% 35% 29% 31% 45% 27% 31% 34% 29% 34% 32% 34% 35%

Mostly negative 38% 35% 40% 40% 26% 42% 36% 34% 42% 37% 37% 41% 32%

Not heard much news about the economy at all 18% 14% 22% 17% 15% 18% 26% 19% 16% 14% 21% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,601) (749) (852) (1,014) (197) (246) (362) (354) (505) (380) (632) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Mostly positive 12% 15% 16% 27% 4% 25% 11% 5% 24% 8% 4% 24% 3% 5%

Equally positive and negative 32% 33% 34% 40% 26% 33% 36% 28% 37% 31% 27% 38% 29% 27%

Mostly negative 38% 38% 39% 23% 55% 28% 33% 54% 22% 39% 53% 25% 37% 52%

Not heard much news about the economy at all 18% 13% 12% 10% 14% 14% 20% 13% 16% 23% 16% 14% 31% 16%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (1,413) (1,234) (687) (551) (469) (561) (451) (579) (585) (437) (739) (283) (579)
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38. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is growing or shrinking?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 24% 28% 21% 25% 25% 21% 16% 28% 26% 26% 20% 25% 37%

Staying about the same 25% 26% 24% 24% 32% 24% 31% 27% 22% 22% 25% 25% 29%

Shrinking 33% 35% 32% 36% 22% 36% 30% 26% 38% 39% 35% 35% 26%

Not sure 17% 10% 23% 15% 21% 18% 22% 20% 14% 13% 20% 15% 8%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (751) (850) (1,014) (197) (246) (361) (355) (506) (379) (633) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Growing 24% 28% 30% 50% 9% 48% 23% 10% 43% 20% 10% 44% 14% 10%

Staying about the same 25% 24% 24% 27% 20% 23% 34% 22% 28% 23% 24% 27% 24% 24%

Shrinking 33% 35% 36% 12% 61% 15% 29% 56% 14% 33% 54% 15% 32% 54%

Not sure 17% 12% 11% 12% 10% 15% 14% 13% 15% 24% 12% 15% 30% 12%

Totals 99% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (1,413) (1,234) (687) (551) (468) (562) (451) (578) (586) (437) (738) (284) (579)
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39. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 39% 36% 42% 40% 34% 46% 41% 40% 39% 36% 44% 41% 28%

No 36% 44% 29% 38% 37% 26% 26% 38% 37% 41% 28% 39% 53%

Not sure 25% 20% 29% 22% 30% 29% 33% 22% 24% 22% 28% 20% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (748) (853) (1,015) (196) (246) (361) (353) (506) (381) (633) (480) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 39% 39% 39% 19% 59% 20% 42% 54% 23% 38% 58% 23% 37% 57%

No 36% 40% 41% 62% 18% 59% 38% 20% 55% 31% 21% 55% 26% 21%

Not sure 25% 21% 20% 18% 22% 21% 20% 26% 22% 31% 22% 22% 37% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (1,413) (1,235) (688) (550) (469) (562) (450) (579) (585) (437) (739) (283) (579)
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40. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 4%

Somewhat likely 16% 18% 14% 17% 13% 11% 21% 12% 16% 17% 14% 13% 21%

Not very likely 17% 20% 15% 17% 22% 14% 13% 19% 16% 21% 13% 25% 24%

Not at all likely 6% 9% 4% 7% 6% 5% 5% 7% 6% 6% 5% 5% 10%

Not sure 19% 14% 23% 16% 22% 23% 17% 18% 20% 18% 23% 14% 13%

Not asked - Already in a recession 39% 36% 42% 40% 34% 46% 41% 40% 39% 36% 44% 41% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (748) (850) (1,014) (195) (245) (360) (352) (505) (381) (632) (480) (305)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very likely 2% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 3% 3%

Somewhat likely 16% 15% 16% 12% 17% 14% 15% 19% 13% 19% 16% 14% 18% 18%

Not very likely 17% 21% 22% 37% 6% 32% 18% 8% 32% 12% 8% 31% 10% 8%

Not at all likely 6% 6% 6% 11% 2% 12% 6% 3% 12% 5% 2% 11% 5% 2%

Not sure 19% 16% 15% 19% 12% 20% 16% 13% 19% 23% 13% 20% 26% 13%

Not asked - Already in a recession 39% 39% 39% 19% 60% 20% 42% 54% 23% 38% 58% 23% 37% 57%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,598) (1,411) (1,233) (687) (549) (469) (560) (450) (578) (584) (436) (738) (282) (578)
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41. Best Economic Indicator
For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 4% 5% 4% 5% 2% 3% 4% 6% 3% 3% 2% 6% 6%

The unemployment rate and job reports 18% 22% 15% 18% 21% 16% 17% 23% 17% 17% 16% 18% 25%

The prices of goods and services you buy 52% 51% 54% 57% 38% 43% 48% 41% 58% 61% 50% 59% 52%

Your personal finances 10% 9% 11% 9% 12% 14% 6% 12% 11% 10% 11% 9% 11%

Don’t know 15% 13% 17% 10% 27% 24% 25% 19% 11% 8% 21% 9% 5%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,602) (751) (851) (1,015) (196) (247) (362) (354) (506) (380) (634) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The stock market index 4% 5% 5% 7% 3% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 3% 4%

The unemployment rate and job reports 18% 19% 19% 31% 7% 32% 21% 9% 28% 16% 10% 29% 13% 10%

The prices of goods and services you buy 52% 56% 57% 40% 74% 41% 52% 71% 40% 49% 70% 40% 42% 71%

Your personal finances 10% 11% 11% 12% 10% 10% 12% 8% 12% 8% 10% 12% 6% 10%

Don’t know 15% 9% 8% 11% 6% 13% 10% 8% 15% 23% 6% 14% 35% 6%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,602) (1,413) (1,234) (687) (551) (469) (563) (451) (578) (587) (437) (738) (285) (579)
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42. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 19% 21% 17% 21% 17% 14% 15% 16% 17% 30% 15% 23% 25%

Somewhat important 42% 41% 43% 43% 39% 39% 46% 39% 44% 38% 37% 46% 49%

Not very important 24% 24% 24% 24% 26% 27% 21% 31% 22% 24% 28% 20% 21%

Unimportant 14% 14% 15% 13% 17% 21% 18% 14% 17% 8% 20% 11% 6%

Totals 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,602) (751) (851) (1,016) (195) (247) (362) (355) (504) (381) (634) (480) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very important 19% 21% 21% 20% 22% 15% 21% 21% 20% 15% 24% 19% 14% 22%

Somewhat important 42% 43% 44% 41% 47% 43% 42% 45% 39% 42% 46% 40% 37% 47%

Not very important 24% 25% 25% 27% 23% 27% 23% 24% 27% 24% 22% 27% 24% 21%

Unimportant 14% 11% 11% 13% 8% 15% 14% 10% 14% 19% 9% 13% 25% 10%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,602) (1,412) (1,233) (686) (551) (469) (562) (451) (579) (586) (437) (738) (285) (579)

76



The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

43. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 21% 18% 23% 18% 32% 29% 29% 22% 18% 16% 24% 17% 16%

Somewhat serious 40% 42% 39% 41% 34% 39% 42% 41% 39% 38% 39% 43% 38%

A minor problem 23% 26% 21% 26% 19% 20% 12% 22% 24% 35% 21% 26% 30%

Not a problem 7% 9% 6% 8% 6% 7% 5% 4% 11% 8% 5% 8% 12%

Not sure 8% 5% 11% 7% 9% 6% 12% 10% 8% 3% 11% 6% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,602) (750) (852) (1,015) (196) (247) (361) (354) (506) (381) (634) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very serious 21% 20% 20% 13% 26% 16% 22% 23% 15% 22% 26% 14% 27% 25%

Somewhat serious 40% 40% 40% 33% 46% 33% 43% 47% 36% 39% 46% 36% 36% 46%

A minor problem 23% 26% 26% 32% 19% 30% 22% 22% 31% 20% 20% 30% 17% 20%

Not a problem 7% 9% 10% 15% 4% 15% 7% 3% 13% 7% 3% 14% 3% 3%

Not sure 8% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 6% 13% 6% 6% 18% 6%

Totals 99% 101% 101% 98% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,602) (1,412) (1,233) (687) (550) (470) (563) (450) (579) (587) (436) (739) (285) (578)
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44. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate increased, decreased, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 19% 18% 20% 19% 16% 24% 24% 15% 19% 21% 20% 20% 12%

Stayed the same 23% 25% 20% 23% 26% 23% 23% 28% 22% 18% 19% 26% 28%

Decreased 28% 31% 26% 30% 30% 20% 13% 23% 32% 44% 25% 30% 38%

Don’t know 30% 26% 34% 28% 28% 33% 40% 34% 28% 18% 36% 23% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,598) (750) (848) (1,012) (197) (245) (360) (354) (505) (379) (631) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increased 19% 19% 19% 11% 27% 13% 21% 26% 12% 17% 29% 12% 19% 27%

Stayed the same 23% 24% 24% 23% 26% 20% 26% 25% 25% 17% 26% 24% 15% 25%

Decreased 28% 33% 35% 46% 20% 43% 26% 21% 40% 25% 19% 42% 17% 20%

Don’t know 30% 24% 23% 20% 27% 24% 27% 27% 22% 41% 25% 22% 49% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (1,411) (1,232) (686) (550) (467) (562) (451) (578) (584) (436) (738) (282) (578)
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45. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 32% 36% 28% 34% 39% 22% 19% 34% 35% 41% 26% 37% 43%

Staying the same 37% 35% 39% 37% 39% 37% 39% 42% 36% 33% 41% 40% 33%

Decreasing 30% 28% 32% 29% 21% 40% 43% 25% 29% 26% 33% 23% 24%

Totals 99% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (750) (848) (1,013) (196) (246) (360) (354) (503) (381) (630) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing 32% 38% 40% 58% 19% 55% 28% 22% 51% 26% 19% 52% 18% 19%

Staying the same 37% 35% 34% 31% 40% 28% 43% 40% 36% 36% 41% 34% 39% 40%

Decreasing 30% 27% 26% 11% 41% 17% 29% 38% 13% 38% 40% 13% 43% 41%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (1,409) (1,232) (685) (549) (469) (562) (450) (578) (584) (436) (737) (283) (578)
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46. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 37% 37% 36% 38% 31% 41% 43% 40% 36% 29% 38% 35% 35%

The same gas prices 21% 22% 20% 20% 23% 24% 19% 25% 20% 21% 20% 20% 29%

Lower gas prices 14% 15% 13% 15% 11% 9% 12% 11% 16% 17% 13% 17% 15%

Not sure 28% 26% 30% 27% 35% 26% 27% 25% 28% 33% 30% 28% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,599) (749) (850) (1,013) (197) (245) (360) (355) (504) (380) (631) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Higher gas prices 37% 34% 34% 24% 43% 28% 39% 42% 26% 41% 45% 26% 44% 44%

The same gas prices 21% 23% 23% 34% 12% 31% 24% 13% 35% 15% 13% 32% 13% 13%

Lower gas prices 14% 17% 17% 20% 15% 18% 15% 14% 19% 9% 14% 18% 5% 14%

Not sure 28% 26% 26% 22% 30% 24% 23% 31% 21% 35% 28% 23% 37% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,599) (1,411) (1,233) (687) (549) (470) (559) (450) (578) (585) (436) (738) (283) (578)
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47. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 29% 29% 29% 29% 22% 36% 38% 30% 25% 25% 34% 25% 23%

The same rate of inflation 25% 28% 22% 26% 23% 24% 23% 28% 25% 22% 21% 27% 34%

A lower rate of inflation 19% 21% 18% 20% 21% 12% 12% 15% 22% 27% 16% 20% 24%

Not sure 27% 23% 31% 25% 35% 28% 26% 27% 28% 26% 29% 27% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,599) (748) (851) (1,014) (196) (245) (361) (355) (505) (378) (631) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A higher rate of inflation 29% 25% 24% 15% 34% 22% 34% 29% 21% 30% 36% 20% 35% 35%

The same rate of inflation 25% 26% 26% 32% 19% 30% 26% 23% 31% 24% 20% 31% 21% 21%

A lower rate of inflation 19% 24% 26% 35% 16% 32% 18% 15% 31% 12% 15% 31% 6% 14%

Not sure 27% 25% 24% 18% 32% 16% 23% 33% 18% 34% 29% 19% 38% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,599) (1,410) (1,231) (686) (549) (470) (559) (450) (579) (583) (437) (737) (285) (577)
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48. Interest Rates Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher interest rates 24% 23% 24% 23% 19% 32% 34% 23% 22% 18% 28% 18% 19%

The same interest rates 23% 23% 23% 23% 23% 24% 24% 28% 19% 23% 21% 27% 26%

Lower interest rates 25% 28% 23% 28% 19% 14% 14% 18% 31% 35% 18% 30% 39%

Not sure 28% 26% 30% 25% 39% 30% 28% 30% 28% 25% 33% 25% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,599) (750) (849) (1,013) (197) (245) (361) (354) (505) (379) (631) (480) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Higher interest rates 24% 20% 19% 13% 25% 18% 27% 22% 18% 25% 29% 16% 32% 27%

The same interest rates 23% 25% 26% 27% 24% 27% 23% 22% 28% 19% 22% 27% 15% 22%

Lower interest rates 25% 31% 33% 40% 24% 34% 24% 25% 33% 21% 22% 35% 13% 22%

Not sure 28% 23% 23% 20% 27% 22% 25% 31% 21% 35% 27% 21% 40% 28%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,599) (1,409) (1,231) (685) (549) (469) (562) (449) (580) (583) (436) (738) (285) (576)
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49. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 57% 54% 60% 58% 56% 59% 52% 54% 63% 57% 64% 53% 47%

A little 38% 41% 35% 38% 40% 34% 39% 41% 34% 40% 32% 43% 45%

Not at all 5% 5% 5% 4% 5% 7% 9% 6% 3% 3% 4% 4% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,603) (751) (852) (1,015) (197) (247) (362) (355) (505) (381) (635) (480) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 57% 58% 58% 41% 75% 46% 55% 71% 45% 57% 70% 46% 52% 72%

A little 38% 38% 38% 52% 23% 49% 41% 27% 49% 37% 28% 48% 40% 26%

Not at all 5% 4% 4% 6% 2% 5% 4% 2% 6% 6% 2% 6% 8% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,603) (1,413) (1,234) (687) (551) (470) (563) (450) (580) (587) (436) (740) (285) (578)
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50. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 38% 42% 34% 40% 36% 26% 25% 38% 37% 50% 26% 45% 58%

Probably 34% 36% 33% 35% 30% 38% 42% 30% 34% 32% 31% 37% 34%

Probably not 13% 11% 15% 14% 8% 15% 15% 12% 14% 10% 16% 12% 6%

Definitely not 9% 6% 11% 8% 13% 13% 5% 11% 13% 3% 17% 4% 1%

Not sure 6% 6% 7% 4% 13% 8% 13% 8% 2% 4% 10% 1% 1%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely 38% 43% 45% 52% 35% 47% 34% 38% 44% 31% 38% 45% 26% 36%

Probably 34% 35% 35% 30% 40% 27% 38% 39% 29% 37% 37% 29% 36% 39%

Probably not 13% 11% 10% 8% 13% 13% 11% 14% 12% 14% 13% 12% 14% 14%

Definitely not 9% 7% 7% 6% 8% 8% 11% 6% 8% 10% 8% 9% 10% 8%

Not sure 6% 4% 4% 4% 4% 5% 6% 3% 7% 9% 4% 6% 14% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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51. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 12% 11% 13% 10% 9% 23% 15% 11% 12% 3% 17% 8% 10%

Somewhat worried 29% 32% 26% 31% 19% 23% 35% 24% 32% 17% 33% 26% 27%

Not very worried 59% 57% 62% 59% 71% 54% 50% 65% 56% 80% 50% 66% 63%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (780) (410) (370) (473) (95) (134) (232) (236) (260) (52) (213) (267) (220)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very worried 12% 11% 10% 8% 12% 8% 13% 14% 9% 10% 16% 10% 12% 14%

Somewhat worried 29% 28% 28% 27% 28% 28% 32% 29% 32% 30% 26% 30% 30% 28%

Not very worried 59% 61% 62% 66% 60% 64% 56% 57% 59% 60% 58% 60% 58% 58%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (780) (693) (600) (341) (264) (239) (291) (198) (282) (288) (210) (361) (147) (272)
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52. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 28% 28% 28% 30% 13% 30% 30% 21% 33% 30% 28% 26% 28%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 43% 42% 44% 44% 48% 37% 40% 48% 43% 30% 42% 47% 43%

Not very hard 19% 21% 16% 18% 17% 23% 19% 22% 14% 29% 14% 19% 27%

Not sure 10% 9% 12% 8% 23% 10% 11% 10% 11% 11% 17% 9% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (778) (410) (368) (471) (96) (133) (232) (234) (260) (52) (211) (266) (221)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 28% 27% 28% 23% 32% 29% 24% 33% 27% 27% 30% 27% 28% 30%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 43% 46% 46% 49% 43% 41% 51% 39% 45% 43% 41% 44% 41% 43%

Not very hard 19% 20% 19% 23% 17% 22% 15% 19% 24% 13% 19% 23% 11% 18%

Not sure 10% 7% 7% 5% 8% 8% 10% 9% 4% 16% 10% 7% 20% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (778) (691) (598) (340) (263) (238) (289) (198) (281) (288) (209) (360) (148) (270)
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53. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 25% 25% 26% 28% 16% 27% 18% 27% 27% 41% 15% 27% 36%

Happy 38% 38% 39% 37% 51% 33% 38% 41% 36% 38% 44% 39% 38%

Neither happy nor unhappy 26% 25% 27% 23% 28% 36% 36% 20% 26% 16% 25% 26% 17%

Unhappy 8% 10% 5% 9% 4% 1% 8% 7% 8% 6% 13% 4% 6%

Very unhappy 3% 3% 3% 3% 1% 3% 1% 5% 3% 0% 4% 4% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (780) (411) (369) (473) (96) (133) (233) (236) (259) (52) (213) (266) (221)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very happy 25% 25% 26% 24% 28% 26% 22% 32% 26% 25% 26% 27% 19% 27%

Happy 38% 40% 40% 44% 36% 42% 41% 34% 41% 36% 37% 40% 37% 36%

Neither happy nor unhappy 26% 25% 25% 23% 26% 20% 24% 29% 25% 26% 26% 24% 30% 25%

Unhappy 8% 6% 6% 5% 7% 7% 10% 4% 5% 9% 9% 6% 9% 9%

Very unhappy 3% 4% 3% 4% 3% 5% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (780) (693) (599) (340) (265) (238) (291) (198) (281) (289) (210) (360) (148) (272)
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54A. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 43% 52% 35% 48% 25% 38% 30% 36% 45% 60% 36% 55% 45%

Friendly 23% 22% 23% 22% 27% 22% 29% 22% 22% 18% 21% 22% 30%

Unfriendly 8% 7% 8% 7% 6% 9% 10% 7% 8% 5% 8% 7% 6%

Enemy 5% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 7% 5% 2% 6% 4% 4%

Not sure 22% 14% 29% 18% 37% 24% 25% 28% 19% 15% 30% 12% 15%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (751) (847) (1,013) (196) (246) (361) (353) (503) (381) (631) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 43% 50% 51% 36% 67% 34% 38% 66% 33% 38% 60% 33% 30% 60%

Friendly 23% 24% 24% 30% 18% 29% 26% 16% 30% 17% 22% 30% 12% 20%

Unfriendly 8% 7% 7% 11% 3% 12% 9% 3% 13% 5% 5% 12% 4% 5%

Enemy 5% 5% 5% 6% 3% 5% 6% 3% 4% 7% 3% 5% 6% 3%

Not sure 22% 14% 12% 17% 10% 20% 21% 12% 20% 33% 11% 19% 46% 11%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 98% 99%

Unweighted N (1,598) (1,409) (1,230) (684) (551) (468) (560) (451) (575) (586) (437) (735) (284) (579)
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54B. Friend or Enemy — Iran
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 4% 1% 1% 1% 0% 3%

Friendly 4% 4% 4% 3% 5% 6% 11% 5% 1% 1% 4% 2% 5%

Unfriendly 19% 19% 20% 17% 20% 24% 22% 17% 23% 15% 19% 20% 20%

Enemy 53% 61% 45% 60% 35% 43% 32% 47% 59% 69% 45% 64% 61%

Not sure 22% 13% 30% 17% 38% 26% 32% 28% 16% 14% 31% 14% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,595) (751) (844) (1,010) (195) (246) (361) (354) (504) (376) (632) (475) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 2% 1% 1% 2% 0% 3% 2% 1% 3% 3% 0% 2% 4% 0%

Friendly 4% 3% 3% 4% 2% 5% 5% 1% 4% 5% 3% 4% 7% 2%

Unfriendly 19% 20% 21% 27% 12% 25% 23% 12% 28% 17% 13% 26% 16% 14%

Enemy 53% 61% 62% 50% 77% 44% 51% 74% 43% 43% 74% 45% 31% 73%

Not sure 22% 15% 14% 18% 10% 24% 19% 11% 22% 33% 10% 22% 42% 11%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,595) (1,405) (1,227) (683) (548) (467) (561) (447) (576) (585) (434) (735) (284) (576)
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54C. Friend or Enemy — Lebanon
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 3% 2% 3% 2% 6% 4% 5% 2% 1% 3% 2% 3% 3%

Friendly 12% 12% 12% 13% 12% 12% 18% 16% 9% 6% 10% 12% 13%

Unfriendly 28% 34% 22% 30% 22% 20% 18% 20% 34% 36% 25% 32% 33%

Enemy 19% 23% 15% 21% 12% 20% 12% 17% 20% 27% 17% 22% 20%

Not sure 39% 28% 48% 35% 49% 43% 47% 45% 36% 28% 46% 31% 32%

Totals 101% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,593) (750) (843) (1,010) (194) (245) (361) (352) (503) (377) (629) (477) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2%

Friendly 12% 11% 11% 15% 5% 16% 15% 6% 16% 13% 7% 17% 13% 7%

Unfriendly 28% 32% 33% 33% 35% 33% 24% 34% 30% 20% 34% 30% 11% 34%

Enemy 19% 22% 22% 13% 32% 8% 20% 31% 11% 14% 33% 11% 11% 32%

Not sure 39% 32% 31% 37% 25% 38% 40% 27% 40% 50% 25% 40% 62% 26%

Totals 101% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,593) (1,404) (1,226) (682) (548) (467) (558) (449) (573) (586) (434) (733) (284) (576)
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54D. Friend or Enemy — Saudi Arabia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 8% 10% 5% 8% 11% 6% 11% 7% 7% 6% 7% 7% 10%

Friendly 27% 33% 22% 29% 20% 26% 25% 23% 26% 36% 21% 31% 36%

Unfriendly 21% 23% 19% 24% 11% 17% 17% 19% 24% 22% 19% 25% 21%

Enemy 12% 11% 13% 12% 11% 13% 6% 14% 13% 15% 14% 13% 10%

Not sure 32% 23% 40% 27% 47% 38% 41% 38% 29% 21% 40% 24% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,593) (749) (844) (1,010) (195) (244) (361) (351) (504) (377) (632) (476) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 8% 8% 8% 9% 7% 7% 9% 8% 8% 7% 8% 7% 8% 8%

Friendly 27% 30% 31% 27% 34% 27% 29% 31% 26% 23% 34% 27% 18% 33%

Unfriendly 21% 24% 24% 24% 23% 25% 20% 23% 25% 18% 20% 24% 14% 21%

Enemy 12% 13% 13% 12% 15% 12% 9% 16% 11% 9% 16% 12% 7% 15%

Not sure 32% 25% 24% 28% 21% 29% 33% 22% 30% 43% 22% 30% 53% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (1,404) (1,227) (684) (548) (467) (558) (449) (575) (585) (433) (735) (283) (575)
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54E. Friend or Enemy — Turkey
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 6% 6% 5% 5% 9% 5% 6% 5% 6% 6% 6% 6% 4%

Friendly 25% 27% 23% 27% 17% 27% 30% 25% 24% 23% 21% 26% 35%

Unfriendly 24% 31% 19% 27% 16% 21% 14% 24% 25% 34% 18% 33% 30%

Enemy 8% 9% 7% 9% 5% 6% 5% 7% 10% 10% 8% 9% 8%

Not sure 37% 27% 46% 32% 53% 41% 45% 39% 36% 27% 47% 26% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,597) (751) (846) (1,011) (196) (246) (361) (354) (505) (377) (633) (478) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 6% 6% 7% 7% 5% 6% 8% 4% 7% 5% 5% 7% 5% 5%

Friendly 25% 27% 27% 28% 24% 31% 25% 23% 29% 21% 25% 29% 18% 24%

Unfriendly 24% 28% 29% 26% 33% 24% 25% 30% 24% 20% 29% 25% 14% 30%

Enemy 8% 9% 9% 6% 13% 7% 6% 13% 6% 6% 12% 6% 6% 11%

Not sure 37% 30% 28% 33% 26% 32% 36% 30% 33% 47% 29% 34% 57% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,597) (1,407) (1,228) (686) (548) (469) (560) (448) (577) (587) (433) (737) (285) (575)
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54F. Friend or Enemy — Yemen
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 2% 2% 2% 4% 2% 5% 2% 1% 1% 2% 1% 1%

Friendly 7% 6% 8% 7% 8% 11% 13% 8% 4% 5% 7% 6% 10%

Unfriendly 26% 33% 19% 27% 21% 25% 23% 23% 28% 29% 23% 30% 27%

Enemy 22% 29% 15% 25% 13% 16% 12% 19% 23% 32% 15% 28% 32%

Not sure 43% 30% 55% 39% 54% 47% 46% 48% 44% 33% 53% 35% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (750) (843) (1,009) (194) (246) (360) (353) (503) (377) (630) (477) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 4% 1%

Friendly 7% 8% 8% 10% 4% 10% 8% 5% 11% 6% 5% 10% 5% 5%

Unfriendly 26% 28% 29% 29% 29% 29% 26% 29% 28% 21% 29% 28% 16% 29%

Enemy 22% 27% 28% 20% 36% 15% 23% 31% 16% 17% 33% 17% 12% 32%

Not sure 43% 36% 35% 40% 30% 43% 40% 34% 42% 54% 32% 43% 63% 32%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,593) (1,403) (1,228) (685) (549) (468) (557) (448) (574) (585) (434) (734) (283) (576)
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55. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 35% 41% 29% 41% 18% 26% 17% 25% 41% 54% 30% 45% 37%

About equal 25% 24% 27% 23% 37% 29% 23% 28% 26% 24% 24% 26% 31%

The Palestinians 17% 18% 16% 15% 16% 20% 35% 19% 10% 8% 15% 17% 16%

Not sure 23% 16% 29% 21% 30% 25% 25% 29% 23% 14% 32% 12% 15%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,601) (751) (850) (1,015) (197) (246) (360) (354) (506) (381) (633) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The Israelis 35% 42% 44% 19% 71% 17% 29% 64% 18% 25% 64% 18% 15% 63%

About equal 25% 27% 27% 40% 13% 33% 33% 15% 37% 25% 14% 37% 23% 15%

The Palestinians 17% 17% 17% 26% 5% 34% 15% 5% 26% 17% 7% 27% 15% 7%

Not sure 23% 14% 12% 14% 12% 16% 23% 15% 19% 33% 15% 18% 47% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (1,412) (1,233) (688) (550) (470) (561) (451) (578) (586) (437) (738) (285) (578)
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56. Will Israel War Lead to Wider War
How likely do you think it is that the war between Israel and Hamas will lead to a wider war involving other countries?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 26% 27% 25% 27% 27% 25% 17% 29% 29% 27% 22% 29% 31%

Fairly likely 34% 35% 33% 36% 27% 27% 33% 27% 36% 39% 31% 35% 38%

Not very likely 8% 10% 5% 7% 9% 9% 11% 10% 6% 4% 8% 9% 6%

Not at all likely 2% 3% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 3%

Not sure 17% 11% 22% 14% 20% 27% 20% 22% 14% 11% 23% 10% 11%

It already has led to a wider war 14% 13% 14% 14% 16% 9% 16% 9% 14% 17% 14% 15% 12%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,598) (748) (850) (1,011) (196) (247) (360) (354) (505) (379) (632) (478) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very likely 26% 29% 30% 24% 35% 25% 24% 32% 22% 22% 34% 22% 21% 33%

Fairly likely 34% 37% 38% 37% 37% 34% 35% 36% 34% 29% 39% 35% 24% 38%

Not very likely 8% 8% 8% 11% 7% 9% 10% 6% 11% 6% 6% 11% 4% 6%

Not at all likely 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

Not sure 17% 11% 11% 12% 10% 13% 16% 13% 15% 23% 12% 14% 31% 12%

It already has led to a wider war 14% 13% 12% 14% 9% 17% 13% 10% 15% 18% 8% 17% 17% 9%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (1,408) (1,229) (683) (551) (469) (559) (450) (576) (585) (437) (734) (285) (579)
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57. Handling Iran
Do you approve or disapprove of the way President Biden is handling Iran?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 7% 8% 6% 6% 15% 8% 5% 9% 7% 8% 8% 6% 10%

Somewhat approve 18% 18% 19% 16% 33% 16% 18% 18% 18% 19% 17% 18% 25%

Approve 26% 26% 25% 22% 48% 24% 23% 27% 25% 27% 25% 25% 35%
Somewhat disapprove 17% 18% 15% 16% 11% 24% 22% 17% 14% 15% 15% 17% 20%

Strongly disapprove 37% 39% 35% 44% 14% 30% 24% 30% 41% 50% 34% 43% 31%

Disapprove 53% 57% 50% 60% 25% 53% 46% 47% 55% 65% 49% 60% 51%
Not sure 21% 17% 25% 18% 27% 22% 31% 26% 20% 8% 26% 15% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,597) (750) (847) (1,012) (196) (245) (360) (354) (504) (379) (629) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 7% 9% 9% 18% 0% 16% 6% 2% 18% 3% 0% 16% 2% 1%

Somewhat approve 18% 21% 22% 39% 4% 29% 22% 7% 37% 12% 6% 36% 8% 6%

Approve 26% 30% 30% 57% 5% 45% 28% 9% 55% 15% 7% 52% 10% 7%
Somewhat disapprove 17% 17% 16% 19% 13% 17% 23% 12% 16% 17% 16% 18% 15% 16%

Strongly disapprove 37% 40% 41% 6% 76% 14% 30% 68% 8% 35% 70% 9% 31% 69%

Disapprove 53% 57% 57% 25% 89% 31% 52% 80% 24% 52% 86% 27% 47% 85%
Not sure 21% 14% 13% 19% 6% 24% 20% 11% 21% 33% 7% 21% 44% 9%

Totals 100% 101% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,597) (1,409) (1,231) (686) (550) (466) (560) (451) (575) (586) (436) (735) (285) (577)
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58. Watched Vice Presidential Debate
As you may know, the vice presidential debate took place on Tuesday, October 1. Did you watch the debate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I watched the entire debate 31% 34% 28% 34% 21% 24% 18% 24% 36% 42% 25% 35% 39%

I watched part of it 17% 18% 16% 17% 22% 13% 16% 16% 17% 18% 14% 18% 20%

I watched clips or highlights of the debate 15% 14% 16% 14% 19% 18% 16% 20% 13% 11% 14% 15% 16%

I read or watched news stories analyzing the
debate 14% 15% 13% 13% 17% 13% 14% 16% 12% 14% 14% 15% 14%

I haven’t heard anything about it 24% 19% 28% 22% 20% 32% 34% 25% 23% 15% 33% 17% 11%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 98% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (749) (852) (1,014) (196) (247) (361) (355) (504) (381) (633) (480) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

I watched the entire debate 31% 38% 40% 39% 41% 35% 27% 38% 35% 22% 36% 35% 14% 35%

I watched part of it 17% 19% 20% 20% 19% 16% 19% 17% 17% 15% 19% 17% 14% 18%

I watched clips or highlights of the debate 15% 16% 16% 18% 14% 17% 15% 14% 16% 13% 15% 16% 11% 16%

I read or watched news stories analyzing the
debate 14% 13% 13% 13% 12% 15% 14% 13% 14% 15% 12% 14% 14% 13%

I haven’t heard anything about it 24% 14% 11% 11% 14% 18% 25% 18% 17% 36% 18% 18% 47% 18%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (1,411) (1,233) (687) (549) (470) (562) (450) (579) (585) (437) (739) (284) (578)
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59. Vice Presidential Debate Winner
Who do you think did the best job — or won — Tuesday’s vice presidential debate?
Among people who watched or read something about the debate

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Tim Walz 28% 26% 31% 24% 46% 29% 27% 32% 27% 27% 29% 27% 29%

JD Vance 43% 49% 37% 51% 10% 33% 35% 35% 47% 51% 39% 47% 47%

A tie 14% 13% 15% 12% 19% 20% 18% 14% 13% 13% 14% 16% 11%

Not sure 15% 12% 17% 13% 24% 19% 20% 19% 13% 9% 18% 10% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,256) (622) (634) (820) (154) (179) (260) (260) (404) (332) (447) (401) (274)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Tim Walz 28% 32% 33% 63% 1% 56% 30% 4% 57% 23% 3% 57% 16% 2%

JD Vance 43% 44% 45% 6% 88% 11% 38% 80% 9% 42% 80% 9% 37% 81%

A tie 14% 13% 13% 19% 5% 19% 17% 8% 20% 14% 8% 19% 17% 7%

Not sure 15% 11% 10% 12% 6% 14% 16% 8% 14% 22% 9% 15% 30% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,256) (1,169) (1,082) (607) (464) (406) (431) (372) (492) (404) (360) (626) (154) (476)
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60. Tim Walz: Explaining or Attacking
During Tuesday’s debate, do you think Tim Walz spent more time...
Among people who watched or read something about the debate

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Explaining what Kamala Harris will do if elected
president 42% 41% 44% 40% 53% 47% 48% 43% 41% 40% 42% 41% 46%

Attacking Donald Trump and JD Vance 36% 39% 32% 41% 12% 30% 26% 30% 40% 43% 33% 40% 36%

Not sure 22% 20% 24% 19% 35% 23% 25% 27% 19% 17% 25% 19% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,258) (622) (636) (821) (154) (180) (260) (261) (404) (333) (449) (400) (274)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Explaining what Kamala Harris will do if elected
president 42% 45% 45% 73% 15% 67% 45% 21% 69% 36% 20% 68% 31% 20%

Attacking Donald Trump and JD Vance 36% 37% 37% 10% 68% 15% 35% 58% 13% 35% 61% 14% 30% 61%

Not sure 22% 19% 18% 17% 17% 18% 20% 21% 18% 30% 19% 18% 39% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,258) (1,171) (1,083) (608) (465) (407) (431) (373) (492) (407) (359) (627) (154) (477)
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61. JD Vance: Explaining or Attacking
During Tuesday’s debate, do you think JD Vance spent more time...
Among people who watched or read something about the debate

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Explaining what Donald Trump will do if elected
president 46% 47% 44% 52% 22% 41% 46% 38% 47% 52% 45% 48% 47%

Attacking Kamala Harris and Tim Walz 36% 37% 34% 32% 45% 42% 34% 39% 36% 33% 34% 38% 38%

Not sure 18% 15% 21% 16% 33% 17% 20% 22% 17% 15% 20% 14% 16%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,256) (621) (635) (821) (154) (179) (260) (259) (403) (334) (448) (401) (273)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Explaining what Donald Trump will do if elected
president 46% 46% 47% 17% 80% 19% 47% 72% 19% 43% 77% 18% 42% 76%

Attacking Kamala Harris and Tim Walz 36% 38% 39% 66% 9% 65% 35% 14% 63% 30% 12% 64% 21% 12%

Not sure 18% 16% 15% 17% 11% 16% 18% 14% 18% 28% 10% 18% 37% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,256) (1,171) (1,084) (608) (466) (405) (431) (374) (489) (407) (360) (624) (154) (478)
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62A. Honesty During Vice Presidential Debate — Tim Walz
Of the statements made by each candidate during the debate, about how many were truthful?
Among people who watched or read something about the debate

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 10% 9% 11% 8% 19% 14% 11% 10% 11% 9% 11% 11% 9%

Most of them 31% 30% 31% 31% 31% 25% 30% 31% 32% 29% 26% 33% 39%

Half of them 10% 9% 11% 11% 7% 10% 12% 14% 7% 9% 8% 11% 11%

Some of them 23% 25% 20% 26% 7% 22% 20% 18% 22% 30% 20% 23% 26%

None of them 13% 15% 11% 15% 5% 11% 10% 8% 18% 13% 17% 12% 7%

Not sure 13% 12% 15% 9% 31% 17% 17% 19% 10% 10% 17% 11% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,252) (619) (633) (818) (151) (180) (259) (260) (400) (333) (446) (399) (273)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

All of them 10% 11% 11% 22% 1% 20% 10% 2% 21% 6% 3% 20% 3% 3%

Most of them 31% 34% 34% 59% 7% 55% 32% 11% 52% 31% 8% 54% 22% 9%

Half of them 10% 10% 10% 4% 15% 5% 12% 14% 6% 9% 17% 5% 8% 16%

Some of them 23% 24% 24% 6% 42% 9% 22% 36% 9% 23% 37% 9% 20% 38%

None of them 13% 13% 13% 1% 27% 2% 10% 26% 2% 10% 27% 2% 13% 25%

Not sure 13% 9% 8% 8% 8% 8% 15% 11% 11% 21% 9% 11% 34% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,252) (1,167) (1,079) (604) (465) (404) (429) (372) (488) (406) (358) (623) (153) (476)
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62B. Honesty During Vice Presidential Debate — JD Vance
Of the statements made by each candidate during the debate, about how many were truthful?
Among people who watched or read something about the debate

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 16% 17% 15% 18% 6% 16% 10% 12% 18% 21% 19% 14% 12%

Most of them 26% 29% 23% 31% 9% 20% 23% 23% 28% 30% 20% 30% 31%

Half of them 9% 8% 9% 9% 4% 15% 14% 14% 5% 5% 9% 9% 10%

Some of them 22% 21% 22% 21% 25% 20% 25% 21% 22% 19% 20% 21% 27%

None of them 16% 14% 17% 13% 29% 17% 11% 17% 17% 17% 17% 16% 15%

Not sure 12% 10% 13% 9% 28% 13% 18% 13% 10% 9% 16% 11% 7%

Totals 101% 99% 99% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 102%

Unweighted N (1,247) (619) (628) (816) (151) (178) (259) (260) (398) (330) (444) (396) (273)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

All of them 16% 16% 16% 1% 34% 3% 13% 32% 2% 13% 33% 2% 13% 31%

Most of them 26% 27% 27% 6% 49% 8% 24% 46% 10% 28% 42% 9% 27% 44%

Half of them 9% 7% 7% 9% 5% 8% 15% 4% 10% 9% 7% 10% 11% 7%

Some of them 22% 24% 25% 42% 4% 41% 21% 7% 35% 21% 8% 38% 14% 7%

None of them 16% 18% 18% 34% 2% 32% 14% 2% 32% 10% 4% 31% 6% 3%

Not sure 12% 8% 8% 8% 6% 8% 12% 8% 11% 18% 7% 10% 29% 7%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,247) (1,161) (1,073) (601) (463) (403) (428) (370) (485) (406) (356) (620) (153) (474)
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63A. Belief in Trump Statements — Haitian immigrants are abducting and eating pet dogs and cats
Do you think the following statement is ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 7% 9% 5% 8% 2% 9% 2% 7% 11% 6% 8% 6% 6%

Probably true 18% 21% 15% 20% 10% 20% 19% 20% 14% 20% 15% 21% 20%

Probably false 13% 15% 11% 15% 9% 12% 15% 10% 14% 14% 13% 16% 11%

Definitely false 42% 39% 44% 40% 52% 36% 34% 41% 44% 46% 39% 44% 46%

Not sure 20% 15% 25% 18% 27% 24% 30% 22% 16% 15% 24% 13% 17%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (750) (843) (1,010) (193) (246) (361) (354) (503) (375) (630) (476) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely true 7% 8% 8% 1% 16% 1% 8% 13% 1% 6% 14% 1% 5% 15%

Probably true 18% 18% 18% 5% 33% 6% 18% 30% 8% 17% 30% 7% 17% 30%

Probably false 13% 13% 13% 7% 19% 7% 15% 19% 8% 13% 20% 8% 12% 20%

Definitely false 42% 46% 46% 80% 10% 79% 38% 15% 72% 37% 14% 74% 30% 14%

Not sure 20% 15% 14% 8% 21% 7% 21% 23% 11% 27% 22% 11% 36% 21%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,593) (1,404) (1,226) (682) (547) (467) (558) (449) (576) (584) (433) (734) (284) (575)
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63B. Belief in Trump Statements — In some states it is legal to kill a baby after birth
Do you think the following statement is ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 19% 20% 17% 21% 15% 16% 11% 16% 24% 21% 19% 18% 22%

Probably true 14% 17% 12% 14% 10% 20% 18% 15% 11% 15% 15% 13% 13%

Probably false 9% 12% 5% 10% 3% 11% 13% 9% 7% 6% 7% 10% 8%

Definitely false 44% 40% 48% 44% 45% 38% 37% 44% 46% 48% 43% 48% 49%

Not sure 14% 11% 17% 11% 27% 14% 20% 16% 12% 10% 17% 11% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,592) (748) (844) (1,011) (192) (245) (361) (352) (501) (378) (629) (478) (304)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely true 19% 21% 21% 6% 37% 7% 15% 35% 8% 14% 35% 8% 12% 34%

Probably true 14% 11% 11% 4% 19% 5% 14% 22% 8% 17% 18% 7% 21% 18%

Probably false 9% 8% 8% 4% 13% 3% 11% 12% 5% 9% 12% 4% 9% 13%

Definitely false 44% 49% 50% 78% 19% 72% 47% 21% 67% 40% 24% 70% 32% 24%

Not sure 14% 11% 10% 8% 12% 12% 13% 10% 12% 19% 11% 11% 27% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,592) (1,404) (1,227) (684) (548) (468) (559) (447) (576) (582) (434) (735) (281) (576)
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63C. Belief in Trump Statements — Housing shortages are being caused by illegal immigrants
Do you think the following statement is ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 17% 20% 14% 21% 6% 13% 11% 14% 21% 19% 18% 14% 17%

Probably true 24% 23% 25% 27% 15% 22% 26% 22% 22% 28% 23% 25% 27%

Probably false 14% 15% 13% 14% 16% 12% 18% 11% 16% 10% 13% 19% 14%

Definitely false 30% 30% 30% 27% 40% 34% 25% 32% 31% 31% 28% 32% 35%

Not sure 14% 12% 17% 11% 23% 18% 20% 20% 10% 11% 18% 10% 8%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,594) (749) (845) (1,011) (195) (244) (361) (353) (502) (378) (631) (475) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely true 17% 19% 19% 2% 37% 4% 14% 35% 5% 14% 33% 4% 13% 33%

Probably true 24% 24% 24% 9% 40% 10% 25% 35% 11% 23% 40% 10% 23% 40%

Probably false 14% 14% 14% 17% 9% 13% 22% 8% 16% 14% 12% 16% 13% 12%

Definitely false 30% 34% 35% 65% 3% 67% 26% 5% 58% 26% 5% 59% 19% 5%

Not sure 14% 10% 9% 7% 10% 6% 12% 16% 10% 22% 10% 9% 33% 10%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 98% 101% 100%

Unweighted N (1,594) (1,405) (1,230) (685) (549) (468) (556) (450) (575) (584) (435) (735) (283) (576)
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63D. Belief in Trump Statements — Carbon emissions are the main drivers of climate change
Do you think the following statement is ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 19% 24% 15% 17% 22% 20% 28% 19% 16% 15% 17% 19% 27%

Probably true 29% 26% 33% 27% 35% 39% 34% 33% 27% 25% 32% 26% 31%

Probably false 15% 18% 13% 18% 11% 9% 10% 15% 15% 19% 10% 20% 16%

Definitely false 15% 18% 13% 19% 5% 8% 7% 8% 20% 23% 16% 16% 13%

Not sure 21% 14% 27% 19% 26% 23% 21% 24% 22% 17% 25% 19% 13%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,595) (750) (845) (1,011) (194) (246) (361) (355) (503) (376) (631) (477) (305)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely true 19% 20% 20% 34% 5% 35% 22% 6% 32% 18% 7% 33% 17% 7%

Probably true 29% 31% 31% 41% 20% 37% 35% 18% 38% 25% 25% 37% 25% 23%

Probably false 15% 16% 16% 9% 23% 9% 16% 22% 9% 16% 21% 9% 15% 22%

Definitely false 15% 17% 18% 4% 33% 3% 11% 32% 5% 13% 28% 5% 10% 29%

Not sure 21% 16% 16% 13% 18% 16% 16% 21% 16% 28% 19% 16% 34% 19%

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,595) (1,405) (1,228) (683) (548) (467) (559) (449) (574) (587) (434) (734) (285) (576)
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63E. Belief in Trump Statements — Donald Trump lost the 2020 election
Do you think the following statement is ...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely true 49% 49% 49% 46% 69% 46% 46% 48% 53% 48% 49% 49% 55%

Probably true 14% 16% 12% 16% 6% 16% 18% 15% 12% 12% 11% 17% 15%

Probably false 12% 14% 11% 14% 7% 13% 12% 11% 12% 14% 9% 14% 12%

Definitely false 13% 14% 11% 15% 4% 9% 7% 10% 15% 18% 16% 10% 11%

Not sure 12% 7% 17% 10% 14% 17% 17% 16% 9% 9% 15% 10% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (750) (848) (1,013) (196) (246) (361) (355) (504) (378) (634) (477) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Definitely true 49% 54% 55% 89% 16% 81% 52% 23% 80% 44% 23% 81% 37% 22%

Probably true 14% 12% 12% 4% 21% 6% 15% 21% 7% 13% 22% 6% 14% 22%

Probably false 12% 13% 13% 3% 24% 3% 13% 21% 6% 10% 22% 5% 9% 22%

Definitely false 13% 13% 13% 2% 26% 4% 11% 23% 4% 13% 22% 4% 11% 23%

Not sure 12% 8% 7% 2% 13% 6% 8% 13% 4% 21% 11% 5% 28% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,598) (1,408) (1,229) (687) (546) (470) (560) (449) (577) (586) (435) (737) (285) (576)
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64. JD Vance Qualifications for President
If it becomes necessary, do you think JD Vance is qualified to be president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Qualified to be president 38% 42% 34% 45% 16% 25% 31% 33% 39% 50% 32% 44% 44%

Not qualified to be president 38% 39% 37% 35% 51% 39% 30% 41% 40% 38% 35% 38% 45%

Not sure 24% 19% 29% 19% 34% 36% 39% 27% 21% 12% 32% 18% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,599) (749) (850) (1,016) (195) (244) (360) (355) (504) (380) (633) (478) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Qualified to be president 38% 43% 45% 9% 83% 9% 36% 74% 11% 31% 75% 10% 23% 75%

Not qualified to be president 38% 42% 43% 78% 5% 75% 37% 11% 70% 31% 11% 71% 24% 11%

Not sure 24% 15% 12% 13% 12% 16% 28% 15% 19% 39% 14% 19% 53% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,599) (1,409) (1,230) (685) (549) (470) (561) (448) (578) (586) (435) (737) (285) (577)
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65. Tim Walz Qualifications for President
If it becomes necessary, do you think Tim Walz is qualified to be president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Qualified to be president 34% 34% 33% 33% 45% 26% 29% 39% 35% 31% 29% 36% 46%

Not qualified to be president 38% 44% 32% 44% 16% 31% 27% 31% 42% 50% 34% 44% 38%

Not sure 28% 22% 35% 23% 39% 43% 44% 30% 23% 19% 38% 20% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (748) (850) (1,012) (196) (246) (362) (353) (502) (381) (631) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Qualified to be president 34% 41% 43% 76% 6% 68% 33% 11% 67% 24% 9% 67% 11% 10%

Not qualified to be president 38% 40% 41% 4% 81% 9% 35% 73% 8% 34% 75% 8% 29% 74%

Not sure 28% 19% 16% 20% 13% 23% 31% 16% 25% 43% 16% 25% 59% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,598) (1,409) (1,232) (686) (550) (466) (563) (450) (576) (585) (437) (736) (284) (578)
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66. Covered By Health Insurance
Are you, yourself, now covered by any form of health insurance or health plan or do you not have health insurance at this time? (A health plan would include
any private insurance plan through your employer or a plan that you purchased yourself, as well as a government program like Medicare or Medicaid)

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Covered by health insurance 81% 79% 84% 85% 68% 73% 59% 76% 87% 99% 74% 92% 91%

Not covered by health insurance 14% 17% 10% 12% 26% 20% 26% 18% 12% 1% 19% 7% 8%

Don’t know 5% 4% 6% 4% 7% 7% 15% 6% 1% 0% 6% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Covered by health insurance 81% 90% 92% 90% 91% 85% 77% 90% 83% 74% 87% 85% 64% 87%

Not covered by health insurance 14% 7% 7% 8% 6% 12% 20% 9% 14% 16% 11% 13% 21% 11%

Don’t know 5% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 9% 2% 3% 15% 2%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)
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67. Degree of Health Care Reform Needed
Do you think the health care system in this country...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Works pretty well and requires only minor
changes 21% 24% 19% 21% 28% 22% 20% 21% 18% 27% 19% 22% 23%

Needs fundamental changes 46% 46% 46% 47% 39% 44% 39% 40% 50% 52% 41% 49% 54%

Needs to be completely rebuilt 24% 24% 24% 25% 22% 19% 24% 29% 26% 16% 26% 25% 21%

Not sure 9% 6% 12% 7% 11% 15% 17% 9% 6% 5% 13% 4% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,602) (751) (851) (1,015) (197) (246) (361) (355) (506) (380) (634) (479) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Works pretty well and requires only minor
changes 21% 24% 24% 22% 28% 16% 23% 29% 21% 17% 26% 19% 17% 26%

Needs fundamental changes 46% 50% 50% 51% 49% 47% 48% 48% 46% 41% 49% 46% 35% 50%

Needs to be completely rebuilt 24% 21% 21% 24% 17% 34% 22% 17% 28% 25% 19% 30% 24% 18%

Not sure 9% 5% 4% 3% 6% 4% 7% 7% 5% 16% 6% 5% 23% 6%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,602) (1,412) (1,233) (687) (550) (469) (563) (451) (579) (586) (437) (739) (285) (578)
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68. Obamacare Approval
Do you approve or disapprove of the Affordable Care Act, also known as "Obamacare"?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 28% 26% 29% 22% 52% 33% 26% 28% 29% 28% 29% 27% 31%

Somewhat approve 26% 25% 26% 25% 28% 23% 36% 31% 21% 17% 23% 26% 31%

Approve 53% 51% 55% 47% 81% 56% 62% 58% 50% 45% 53% 53% 62%
Somewhat disapprove 13% 15% 10% 15% 2% 14% 9% 11% 14% 16% 11% 15% 12%

Strongly disapprove 20% 24% 17% 25% 4% 10% 9% 16% 24% 29% 18% 24% 19%

Disapprove 33% 39% 27% 40% 6% 24% 18% 27% 37% 45% 29% 38% 32%
Not sure 14% 10% 18% 12% 13% 20% 21% 14% 13% 10% 18% 8% 6%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,603) (751) (852) (1,016) (197) (246) (362) (355) (505) (381) (635) (480) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 28% 30% 31% 60% 2% 54% 28% 6% 56% 21% 5% 56% 16% 4%

Somewhat approve 26% 26% 26% 32% 17% 34% 28% 19% 30% 27% 19% 31% 26% 20%

Approve 53% 56% 57% 92% 19% 88% 56% 24% 86% 48% 24% 87% 42% 24%
Somewhat disapprove 13% 13% 13% 2% 24% 3% 14% 23% 4% 12% 22% 4% 11% 22%

Strongly disapprove 20% 22% 23% 0% 47% 3% 16% 41% 2% 18% 42% 2% 14% 42%

Disapprove 33% 35% 36% 2% 71% 6% 30% 64% 6% 29% 64% 6% 25% 64%
Not sure 14% 9% 8% 6% 10% 6% 13% 12% 8% 23% 12% 7% 33% 11%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,603) (1,413) (1,234) (688) (550) (470) (563) (450) (580) (587) (436) (740) (285) (578)
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69. Old to Young Ratio
Generally speaking older people are more expensive to insure than younger people, because older people tend to need more medical care than younger
people. Under current law, health insurance companies are only permitted to charge older people three times as much as they charge younger people.
Some people say the three to one limit causes higher insurance premiums for younger people, while other people say a higher limit would cause higher
insurance premiums for older people. What do you think is the right policy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Keep the three to one limit, even if that means
more expensive insurance premiums for
younger people 40% 42% 38% 45% 25% 33% 31% 37% 44% 45% 33% 45% 51%

Change to a higher limit, even if that means
more expensive insurance premiums for
older people 11% 14% 8% 10% 13% 15% 21% 16% 6% 3% 9% 11% 18%

Not sure 49% 44% 55% 45% 62% 52% 48% 47% 50% 52% 59% 44% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,597) (751) (846) (1,012) (197) (245) (360) (354) (504) (379) (633) (477) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Keep the three to one limit, even if that means
more expensive insurance premiums for
younger people 40% 46% 47% 50% 44% 44% 43% 40% 44% 32% 44% 45% 23% 44%

Change to a higher limit, even if that means
more expensive insurance premiums for
older people 11% 10% 10% 10% 10% 13% 12% 10% 13% 8% 11% 12% 10% 10%

Not sure 49% 44% 43% 40% 46% 43% 45% 50% 43% 60% 45% 44% 67% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,597) (1,408) (1,230) (685) (548) (470) (560) (450) (577) (585) (435) (737) (284) (576)
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70. Price Discrimination By Insurance Companies
Do you think insurance companies should be prohibited from charging different prices to people depending upon on how healthy they are?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 61% 54% 68% 63% 56% 60% 53% 60% 65% 65% 62% 64% 62%

No 21% 25% 16% 22% 19% 16% 24% 22% 17% 23% 18% 22% 24%

Not sure 18% 21% 16% 15% 25% 24% 23% 18% 19% 13% 20% 14% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,602) (750) (852) (1,015) (197) (246) (361) (355) (505) (381) (633) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 61% 63% 64% 71% 54% 76% 63% 51% 71% 58% 54% 72% 52% 54%

No 21% 21% 21% 15% 27% 12% 22% 26% 16% 19% 28% 15% 21% 26%

Not sure 18% 17% 15% 14% 19% 12% 15% 23% 13% 24% 18% 13% 28% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,602) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (450) (580) (585) (437) (740) (283) (579)
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71. Cost of Health Insurance Without Price Discrimination
Do you think insurance costs for healthy people would be higher if insurance companies had to charge the same price to people no matter how healthy they
are?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 43% 49% 39% 47% 41% 34% 46% 43% 41% 45% 39% 46% 57%

No 22% 21% 23% 20% 26% 24% 19% 25% 24% 20% 22% 24% 23%

Not sure 35% 31% 38% 33% 33% 43% 35% 33% 35% 36% 40% 30% 20%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (748) (850) (1,011) (196) (247) (362) (354) (503) (379) (633) (477) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 43% 46% 47% 43% 49% 42% 48% 48% 42% 38% 52% 42% 32% 51%

No 22% 23% 23% 26% 20% 25% 24% 18% 25% 21% 20% 25% 21% 20%

Not sure 35% 31% 30% 31% 31% 33% 28% 34% 33% 41% 29% 33% 47% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,598) (1,408) (1,230) (686) (548) (469) (561) (449) (578) (585) (435) (737) (285) (576)
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72. Opinion of Climate Change
On the subject of climate change do you think:

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The world’s climate is changing as a result of
human activity 56% 53% 59% 51% 71% 59% 70% 60% 53% 43% 54% 56% 64%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 25% 31% 20% 29% 18% 18% 14% 18% 27% 39% 24% 28% 25%

The world’s climate is NOT changing 7% 7% 6% 8% 2% 8% 3% 8% 7% 9% 7% 6% 6%

Not sure 12% 9% 15% 11% 9% 15% 12% 13% 13% 9% 14% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (750) (851) (1,015) (196) (246) (361) (354) (505) (381) (634) (480) (305)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The world’s climate is changing as a result of
human activity 56% 58% 58% 88% 27% 87% 60% 28% 82% 54% 31% 83% 50% 31%

The world’s climate is changing but NOT
because of human activity 25% 28% 28% 8% 50% 7% 25% 46% 10% 21% 45% 9% 18% 46%

The world’s climate is NOT changing 7% 6% 7% 1% 13% 2% 5% 15% 3% 5% 12% 3% 7% 11%

Not sure 12% 8% 7% 3% 11% 3% 10% 11% 5% 19% 11% 5% 25% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (1,412) (1,234) (688) (549) (469) (562) (451) (580) (585) (436) (740) (283) (578)
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73. Natural Disasters Increasing or Decreasing
In recent decades, do you think the frequency of major natural disasters occurring globally has...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased a lot 39% 33% 44% 37% 45% 35% 30% 41% 41% 41% 38% 38% 43%

Increased a little 27% 28% 26% 28% 18% 29% 34% 24% 25% 27% 29% 26% 27%

Stayed the same 20% 27% 13% 23% 11% 14% 14% 16% 22% 25% 16% 26% 23%

Decreased a little 3% 4% 3% 3% 8% 3% 9% 2% 2% 3% 3% 3% 3%

Decreased a lot 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 3% 1% 1% 1% 1% 0%

Not sure 10% 7% 12% 8% 16% 17% 12% 14% 9% 4% 14% 5% 3%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,601) (750) (851) (1,014) (197) (247) (362) (354) (505) (380) (633) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increased a lot 39% 42% 43% 67% 17% 63% 39% 18% 59% 36% 20% 60% 32% 20%

Increased a little 27% 26% 26% 20% 31% 26% 25% 32% 25% 23% 33% 24% 21% 33%

Stayed the same 20% 23% 23% 7% 40% 5% 20% 37% 7% 18% 36% 6% 16% 36%

Decreased a little 3% 3% 3% 2% 5% 2% 4% 4% 2% 5% 3% 3% 4% 4%

Decreased a lot 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2%

Not sure 10% 5% 5% 4% 6% 4% 10% 7% 6% 17% 6% 6% 25% 6%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,601) (1,413) (1,234) (688) (550) (470) (563) (449) (580) (586) (435) (740) (284) (577)
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74. Climate Change Responsibility for Increase in Frequency of Major Natural Disasters
How responsible, if at all, do you think climate change is for the increased frequency of major natural disasters?
Among people who believe the frequency of natural disasters has increased globally in recent decades

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Entirely responsible 19% 21% 18% 17% 28% 20% 19% 23% 19% 17% 19% 19% 22%

Mostly responsible 40% 41% 39% 39% 35% 48% 48% 40% 41% 31% 36% 41% 48%

Somewhat responsible 26% 27% 25% 28% 22% 23% 24% 26% 26% 29% 26% 26% 24%

Not at all responsible 7% 5% 9% 9% 3% 1% 2% 4% 10% 10% 7% 9% 4%

Not sure 8% 6% 9% 7% 11% 7% 7% 7% 5% 12% 11% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,088) (470) (618) (683) (132) (171) (240) (241) (346) (261) (429) (320) (217)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Entirely responsible 19% 21% 22% 29% 8% 33% 16% 7% 29% 17% 6% 28% 18% 6%

Mostly responsible 40% 42% 42% 53% 23% 48% 47% 21% 52% 38% 22% 53% 32% 22%

Somewhat responsible 26% 24% 23% 14% 37% 16% 29% 35% 15% 30% 40% 15% 31% 41%

Not at all responsible 7% 7% 8% 0% 22% 0% 4% 23% 1% 4% 21% 1% 1% 20%

Not sure 8% 6% 6% 3% 11% 3% 4% 14% 4% 11% 11% 3% 17% 10%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,088) (976) (864) (593) (264) (424) (373) (222) (484) (375) (229) (629) (159) (300)
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75. Heard about Hurricane Helene Flooding
How much have you heard about Hurricane Helene causing widespread flooding in the southeastern United States and Appalachia?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 61% 62% 60% 67% 50% 44% 37% 52% 70% 80% 52% 70% 69%

A little 32% 32% 33% 29% 43% 40% 51% 38% 25% 19% 40% 25% 26%

Nothing at all 7% 6% 7% 4% 6% 16% 12% 10% 5% 1% 9% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,601) (751) (850) (1,014) (196) (247) (362) (355) (504) (380) (634) (479) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 61% 71% 73% 71% 73% 66% 58% 70% 61% 53% 69% 64% 39% 70%

A little 32% 27% 25% 27% 25% 30% 34% 28% 35% 35% 27% 32% 45% 25%

Nothing at all 7% 3% 2% 2% 3% 4% 8% 2% 4% 12% 4% 4% 17% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,601) (1,411) (1,233) (686) (550) (469) (562) (450) (578) (586) (437) (738) (285) (578)
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76. Personally Know Helene Victim
Do you personally know anyone who has been directly affected by Hurricane Helene? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 3% 4% 2% 4% 2% 2% 2% 5% 3% 2% 4% 3% 4%

Yes, a family member 10% 11% 10% 11% 8% 8% 10% 9% 11% 10% 9% 9% 11%

Yes, a close friend 12% 12% 11% 13% 8% 6% 11% 10% 13% 12% 11% 11% 14%

Yes, an acquaintance 14% 16% 12% 15% 9% 10% 15% 14% 13% 13% 9% 17% 20%

No 63% 60% 66% 61% 70% 69% 62% 60% 65% 64% 67% 64% 54%

Not sure 5% 5% 6% 4% 9% 6% 8% 8% 4% 3% 5% 4% 3%

Unweighted N (1,604) (751) (853) (1,016) (197) (247) (362) (355) (506) (381) (635) (480) (307)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes, me 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3%

Yes, a family member 10% 11% 12% 10% 12% 10% 12% 10% 9% 9% 12% 10% 8% 12%

Yes, a close friend 12% 12% 12% 11% 13% 8% 13% 13% 11% 12% 12% 11% 12% 13%

Yes, an acquaintance 14% 15% 16% 18% 13% 17% 14% 14% 15% 13% 12% 16% 7% 14%

No 63% 62% 62% 64% 61% 64% 63% 62% 63% 63% 62% 63% 65% 61%

Not sure 5% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 9% 4% 3% 13% 4%

Unweighted N (1,604) (1,414) (1,235) (688) (551) (470) (563) (451) (580) (587) (437) (740) (285) (579)

120



The Economist /YouGov Poll
October 6 - 7, 2024 - 1604 U.S. Adult Citizens

77A. Approval of Helene Response — Joe Biden
Do you approve or disapprove of how the following have handled the response to Hurricane Helene?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 24% 20% 19% 34% 26% 15% 22% 25% 24% 22% 22% 28%

Somewhat approve 16% 15% 16% 14% 21% 14% 21% 16% 13% 13% 14% 18% 17%

Approve 38% 39% 37% 34% 55% 39% 37% 39% 38% 37% 36% 39% 45%
Somewhat disapprove 11% 13% 10% 12% 9% 14% 17% 15% 8% 8% 10% 11% 14%

Strongly disapprove 33% 35% 30% 40% 8% 23% 18% 28% 38% 44% 30% 37% 31%

Disapprove 44% 49% 40% 52% 18% 37% 35% 43% 46% 51% 40% 48% 45%
Not sure 18% 13% 23% 15% 27% 24% 28% 19% 16% 12% 24% 13% 10%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,598) (747) (851) (1,014) (196) (244) (361) (355) (503) (379) (634) (476) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 25% 27% 52% 1% 45% 23% 5% 48% 13% 4% 47% 8% 4%

Somewhat approve 16% 16% 17% 26% 5% 23% 19% 7% 24% 15% 7% 25% 15% 7%

Approve 38% 42% 43% 78% 6% 68% 42% 12% 72% 28% 12% 71% 22% 11%
Somewhat disapprove 11% 11% 10% 6% 13% 10% 12% 12% 8% 12% 15% 9% 8% 15%

Strongly disapprove 33% 36% 37% 3% 73% 6% 29% 65% 4% 30% 65% 4% 27% 66%

Disapprove 44% 47% 47% 9% 86% 16% 41% 78% 12% 42% 80% 13% 35% 81%
Not sure 18% 11% 10% 13% 7% 16% 17% 10% 15% 30% 8% 15% 43% 8%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,598) (1,408) (1,229) (684) (550) (467) (561) (450) (576) (586) (436) (735) (285) (578)
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77B. Approval of Helene Response — The Federal Emergency Management Agency
Do you approve or disapprove of how the following have handled the response to Hurricane Helene?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 21% 20% 18% 30% 23% 14% 21% 22% 23% 20% 22% 24%

Somewhat approve 23% 23% 22% 23% 27% 22% 29% 23% 20% 21% 22% 24% 27%

Approve 43% 44% 42% 41% 57% 45% 43% 44% 42% 44% 42% 46% 51%
Somewhat disapprove 10% 10% 9% 11% 7% 9% 11% 8% 10% 10% 6% 13% 12%

Strongly disapprove 24% 28% 20% 29% 5% 17% 12% 18% 28% 34% 22% 25% 23%

Disapprove 33% 38% 29% 40% 12% 26% 23% 27% 38% 44% 29% 37% 35%
Not sure 23% 18% 29% 19% 31% 30% 33% 29% 20% 12% 29% 17% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,589) (744) (845) (1,007) (194) (244) (359) (355) (501) (374) (630) (478) (301)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 24% 25% 43% 7% 38% 23% 8% 38% 13% 11% 37% 8% 9%

Somewhat approve 23% 23% 23% 30% 15% 28% 25% 18% 31% 19% 18% 31% 18% 17%

Approve 43% 47% 48% 73% 22% 65% 48% 26% 68% 32% 29% 68% 26% 26%
Somewhat disapprove 10% 11% 11% 7% 15% 8% 10% 13% 7% 10% 12% 8% 6% 14%

Strongly disapprove 24% 27% 28% 3% 52% 5% 22% 47% 5% 21% 46% 5% 19% 46%

Disapprove 33% 38% 39% 10% 67% 13% 31% 60% 12% 32% 57% 12% 25% 60%
Not sure 23% 15% 13% 17% 11% 22% 21% 14% 19% 36% 13% 20% 49% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,589) (1,400) (1,225) (682) (549) (467) (554) (448) (573) (583) (433) (732) (283) (574)
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77C. Approval of Helene Response — Governors of impacted states
Do you approve or disapprove of how the following have handled the response to Hurricane Helene?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23% 24% 22% 22% 26% 28% 12% 15% 29% 34% 20% 27% 25%

Somewhat approve 32% 34% 30% 35% 26% 24% 35% 28% 30% 36% 29% 35% 37%

Approve 55% 59% 52% 57% 53% 52% 47% 43% 59% 70% 50% 63% 62%
Somewhat disapprove 9% 10% 9% 11% 7% 8% 11% 15% 6% 6% 9% 7% 12%

Strongly disapprove 7% 8% 6% 8% 6% 7% 8% 7% 8% 5% 9% 6% 5%

Disapprove 17% 18% 15% 19% 12% 15% 18% 22% 15% 11% 18% 13% 17%
Not sure 28% 23% 34% 24% 35% 34% 34% 35% 26% 19% 32% 24% 21%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,591) (750) (841) (1,006) (194) (247) (361) (354) (500) (376) (631) (476) (302)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 23% 28% 30% 35% 24% 30% 22% 25% 32% 16% 23% 31% 10% 22%

Somewhat approve 32% 35% 35% 33% 38% 31% 33% 36% 33% 27% 37% 34% 18% 37%

Approve 55% 63% 64% 68% 62% 61% 56% 60% 65% 42% 59% 65% 28% 59%
Somewhat disapprove 9% 9% 9% 8% 9% 8% 11% 9% 9% 9% 9% 9% 11% 9%

Strongly disapprove 7% 7% 7% 2% 10% 5% 8% 8% 3% 8% 10% 4% 9% 10%

Disapprove 17% 16% 16% 10% 19% 12% 19% 17% 13% 18% 19% 12% 20% 19%
Not sure 28% 21% 20% 22% 19% 27% 25% 23% 22% 40% 22% 23% 52% 22%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,591) (1,402) (1,226) (685) (543) (470) (557) (445) (577) (583) (431) (736) (283) (572)
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78. Opinion on Presidential Candidates Visiting Disaster Sites
Which comes closer to your view about presidential candidates visiting disaster sites?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

They should not visit because it takes
resources away from the disaster response 24% 28% 21% 26% 17% 23% 20% 23% 29% 22% 23% 21% 31%

They should visit because it shows solidarity
with the disaster victims 61% 60% 61% 61% 68% 56% 56% 59% 59% 69% 59% 65% 59%

Not sure 15% 12% 18% 13% 15% 21% 25% 18% 12% 9% 18% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,592) (747) (845) (1,010) (194) (244) (362) (353) (501) (376) (629) (476) (306)

Reg Likely 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

They should not visit because it takes
resources away from the disaster response 24% 24% 24% 34% 13% 33% 26% 16% 31% 26% 15% 34% 20% 16%

They should visit because it shows solidarity
with the disaster victims 61% 65% 66% 55% 78% 51% 62% 76% 56% 52% 75% 53% 50% 75%

Not sure 15% 11% 10% 11% 9% 16% 13% 8% 13% 23% 10% 14% 29% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,592) (1,403) (1,226) (685) (545) (469) (555) (448) (575) (586) (431) (735) (285) (572)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates October 6 - 7, 2024

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 1,892 started the survey after screenouts. 174 were deleted due to
breakoffs, 33 were removed for interview completion time under 5
minutes, 20 were removed for attention check failures, and 61 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,604 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.051 to 6.007, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.804.

Number of respondents 1604
1414 (Registered voters)

Margin of error ± 3.1% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 12 questions not reported.
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